

DEPOSITO LEGAL, CA, 183/1962. AÑO XVIII. NUMERO 889.
LUNES, 17 DE AGOSTO DE 1961.

Plaza de las Angustias, 1. Teléfonos 33 44 00 — 33 11 33

**PRECIO
30 PTAS.**

Director: ALEJANDRO DAROCA DE VAL



**Caja Rural
Provincial de Cádiz**

El dinero del campo andaluz, para el campo andaluz

MIEMBRO DEL CONSORCIO NACIONAL DE CAJAS RURALES

**IMPORTANTES
NOMBRAMIENTOS
MILITARES EN EL
PROXIMO
CONSEJO DE
MINISTROS**

Serán designados los capitanes generales de Sevilla y Valladolid, introduciéndose cambios en las jerarquías del Ejército

(Página 3)

El Cádiz se llevó el Trofeo Ciudad del Puerto

Victoria del Sevilla en Marbella

El Madrid se adjudicó el trofeo de Vigo

Entre el sábado y el domingo se han celebrado numerosísimos encuentros veraniegos. Han entrado en disputa valiosos trofeos. El Cádiz se llevó el del Puerto; el Sevilla el de Marbella; el Betis, Madrid y el Tenerife otros no menos valiosos. Abundancia de fútbol amistoso, de pre-temporada. Informamos en páginas interiores.



El presidente del Puerto hace entrega al capitán del Cádiz del enorme trofeo, que han disputado San Fernando, Córdoba, Portuense y Cádiz. — (Foto Riera).

El Papa llegó a Castelgandolfo

El periodo definitivo de convalecencia durará hasta finales de septiembre

(Información en página 4)



BANCO DE JEREZ



Santoral y cultos

SANTOS DEL DIA

Ss. Jacinto, cfr.; Acacio, Cuadrado y Estratónico, mrs.; Alipio, Amor, Anastasio, ob.; Beccán, Carlemagno, mj.; Cecilia, Benedicta y Reinilda; Clara, Donato, Ernán y Gerón, mrs.; Juan, ob.; Liberato, Borifacio, Servio, Rústico, Rogato, Séptimo y Máximo, Mamés, Mirón, Paulo y Juliana, Euíquiano y Cipriano, mártires.
Misa: De Feria.

Farmacias de guardia

Servicio de 9,30 de la mañana a 10 de la noche:
Honda, 22; Merced, 31; B'la. la Alegría (Cuesta del Palenque); Urbanización El Bosque.

SERVICIO NOCTURNO DE URGENCIA

Servicio de 10 de la noche a 9,30 de la mañana:
Caballeros, 12; Larga, 28.

EL TIEMPO

LIGERO REFRESCAMIENTO EN EL CANTABRICO Y SIN CAMBIOS EN EL RESTO

MADRID, 16. — (Efe). — Mañana habrá cielo nuboso en el Norte de Galicia y Cantábrico con alguna ligera precipitación aislada, según datos facilitados a «Efe» por el Instituto Meteorológico, a las siete horas de hoy.

El cielo estará parcialmente nuboso por la tarde, con algún fenómeno tormentoso en montes de León, puntos de Galicia y sistemas Central y Pirineos. Despejado en el resto de España.

Descenso de las temperaturas en el Cantábrico.

Hasta medianoche se prevé cielo despejado en toda España. Sólo durante la tarde se formarán nubes de desarrollo, con tormentas en Extremadura y mitad Oeste del sistema Central. Ligero descenso de las temperaturas en Extremadura y Galicia.

SIETE MUERTOS POR UNA TORMENTA

VILA REAL (Portugal), 16. — (Efe). — Siete personas han muerto hoy, electrocutadas, cuando huían de sus residencias poco después de que un rayo incendiase una casa.

El accidente ocurrió cerca de las seis de esta mañana en la población de Montes, barrio de Campea, en el municipio de Vila Real, de Portugal.

Un rayo cayó sobre la casa, incendió la instalación eléctrica y estableció contacto con un poste de alta tensión.

Al huir de la casa incendiada, las víctimas, al entrar en contacto con el terreno mojado como consecuencia de las lluvias que cayeron durante la madrugada, murieron electrocutadas.

«DENNIS» SE ALEJA DE CUBA

LA HABANA, 16. — (Efe). — La perturbación ciclónica «Dennis» se aleja de Cuba, después de atravesar las provincias centrales de la Isla, para adentrarse en el Estrecho de Florida, donde debe ganar en intensidad y organización, informa el Instituto de Meteorología de la Academia de Ciencias de Cuba.

«Dennis» se formó como depresión tropical en Cabo Verde, África, y penetró en Cuba por la provincia central de Cienfuegos, situada a unos 337 kilómetros de La Habana.

CARTELETA

MATINALES

CINE JEREZANO. — Desde las 10 mañana. «EL SEXO ATACA». Tip y Coll. (Mayores 18 años).

CINE LUZ LEALAS. — Desde las 10 mañana. «DIOS BENDIGA CADA RINCON DE ESTA CASA». Lolo Gao y Blanca Estrada. (Mayores 18 años).

CINE DELICIAS. — Telf. 349642. Refrigerado. A las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. Continua. «VENUS DE FUEGO». Simón Andreu y Taida Urruzola. Clasificada «S». (Mayores de 18 años).

CINE JEREZANO. — Telf. 341845. Refrigerado. A las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. Continua. «MANIAC». Joe Spinell y Caroline Munro. Clasificada «S». (Mayores de 18).

CINE LUZ LEALAS. — Teléfono 349647. Refrigerado. A las 4,30, 6,30, 8,30 y 10,30. Continua. «LAS AVENTURAS DE SIMBAD». Guy Williams y Heidi Bruhl. (Menores)

CINE RIBA. — Telf. 345314. Refrigerado. A las 6, 8 y 10. Continua. «PERROS CALLEJEROS II». Angel Fernández y Verónica Miriel. (Mayores 18 años).

TEATRO VILLAMARTA. — Teléfono 341999. Refrigerado. A las 6, 8 y 10. Continua. «EN CONTINUO MOVIMIENTO». Niftach Katzour y Jonathan Segal. (Mayores 16 años).

TERRAZA TEMPUL. — A las 10. ¡Desbordante éxito! ¡Ultimo día! «HOLOCAUSTO CANIBAL». Robert Kerman. (Clasificada «S»).

CINES ALCAZAR. (La Plata Vieja). — Sólo rigurosos estrenos. Dos sesiones diarias, a las 10 y 12 noche. Hoy, en Sala 1 «CASTILLO DE HIELO», Bobby Benson, Collen Dewhurst, Ton Skerritt y Jennifer Warren. Y en Sala 2 Walt Disney presenta «EL LIBRO DE LA SELVA». Autorizadas todos los públicos. Selecta neveria.



¡DISTINGASE!
FINO APITIV
SANDEMAN
"MUY PERSONAL"

PROGRAMAS DE RADIO

RADIO JEREZ PROGRAMAS PARA HOY LUNES

INFORMATIVOS
7,00. SER. — 7,10. JEREZ. — 7,30. SER. — 7,45. Jerez. — 8,00. SER. — 8,35. Regional andaluz. 9,00, 10,00, 11,00, 12,00 y 13,00. Informativos SER. — 13,03. Viva la Radio. — 14,30. SER. — 16,00, 17,00, 18,00 y 19,00. Informativos SER. — 20,00. Informativo de las ocho. — 20,30. Flash. — 22,00. Informativo de las diez. — 23,30. Hora 25.

RECREATIVOS Y MUSICALES
9,15. La saga de los Porretas. 0,03, 10,03, 11,03, 12,03 y 13,03. SER. — 9,25. Jerez. — 12,15. Veronísimo del 81. — 17,03. SER. —

BINGO
CASINO JEREZANO
CALLE LARGA.
Diario, desde las 8 de la tarde. — Entrada libre.

ANUNCIOS POR PALABRAS

ALMONEDA Cayetano compra muebles, cuadros, lámparas, cerámicas, muñecas, relojes, alhajas, oro y plata. Calle Letrados, 6. Teléfono 348806. Jerez de la Frontera.

JOSE Rosa, pintor, enmoquetador, papel, mano obra gratis. Teléfono 337135.

PROPONEMOS trabajo casero. Manual, direcciones. 30.000 mensuales. Publirenta Alboraya (Valencia).

TELEVISION Servicio Inter Grun dig. Príncipejerez. Blq. 6. Telf. 336499

17,35. Salsa de verano. — 22,15. La noche es joven. — 23,00. Superventas. — 1,00. Medianoche. 2,00 a 7,00. De la noche a la mañana.

DEPORTIVOS
7,50. Avance. — 15,00 y 19,45. Minutos deportivos.

RADIONOVELAS
16,03. El secreto de la mansión roja. — 16,30. La calle y el tiempo.

RADIO JEREZ F. M. STEREO.
Emisión exclusivamente musical de 8,00 de la mañana a 4,00 de la madrugada.

RADIO POPULAR DE JEREZ
PROGRAMAS PARA HOY LUNES

6,00. Apertura. — 7,00. Información. — 7,45. Los toros. — 8,00. El cante. — 8,15. Al borde del área. — 8,45. La entrevista de hoy. — 9,00. Boletín informativo. — 9,05. Canciones. — 10,00. Informativo. — 10,15. Servicio público. — 11,00. Ojos que ven. — 11,15. La chistera. — 12,00. Angelus. — 12,10. La buena noticia. — 12,15. Vamos a la playa. 13,00. Flamenco. — 13,30. Boletín. — 15,15. Toda la tarde. — 16,00 y 17,00. Informativos. — 17,05. Disco joven. — 18,00. Informativo. — 19,00. Angelus. — 19,05. Informativo. — 19,15. Galería de Elepés. — 20,00. Andalucía a las ocho. — 20,30. Musical 20,30. — 21,00. Antena deportiva. — 21,30. Radioinformación. — 22,00. Sorteo del Cupón de Ciegos. — 22,05. Cantes andaluces. — 22,30. Mundo sin fronteras. — 23,00. Ida y vuelta. — 23,30. La noche es joven. — 1,00. Cierre.

ONDA NUEVA F. M. POPULAR. 92,2 Mcs. ESTEREO
De 8,00 a 3,00 de la madrugada, música e información.

TELEVISION

PRIMERA CADENA

(CANAL VHF)

- 14,15.—Carta de ajuste.
- 14,28.—Apertura y presentación.
- 14,30.—Programa regional simultáneo.
- 15,00.—Crónica 3.
- 16,05.—Circo. Cal y Sherisse junto con Aria, Don Giovanni, Karen, Frank y Estrallita nos ofrecen un variado espectáculo, con osos, ejercicios en el trapecio, humor y canciones.
- 16,30.—El libro gordo de Petete.
- 16,35.—La cometa blanca.
Se compone de segmentos que recogen temas relacionados con la expresión corporal, el descubrimiento de la naturaleza, los fenómenos físicos y naturales, la realidad urbana y rural, los juegos, la prelección y la prescripción, los cuentos, la música, etc., presentado con humor y ritmo por figuras populares.
- 17,00.—Despedida y cierre.
- 17,45.—Carta de ajuste.
- 17,59.—Apertura y presentación.
- 18,00.— Natación.
Desde el Club Natación de Martínez (Puerto de la Cruz), transmisión en directo del «71 Campeonato de España de Natación». Realizador: Guillermo Aguado y Víctor M. Serrano. Comentaristas: Pascual Galabug y Fernando Díaz Cutillas.
- 19,00.—Avance informativo.
- 19,05.—Fantasmas bajo la noria. «Alarma en los grandes almacenes».
Por la dirección que han tomado la bruja, el enano y el gigante, la policía cree que saldrán en la Alexanderplatz, y hacia allí van a dirigir sus pasos. Antes, sin embargo, han puesto a buen recaudo a los chicos para impedirles que realicen la investigación por su cuenta e interfieran el trabajo de los agentes del orden.
- 19,30.—Informativo juvenil.
Programa informativo destinado al público juvenil de 12 años en adelante.
- 20,00.—Mano a mano.
Dos personalidades potencialmente contradictorias dialogan sobre un tema político o económico arbitrados por un moderador.
- 21,00.—Telediario. Programa informativo.
- 21,35.—Lápiz y papel.
- 22,35.—Homenaje a la pintura.
Con este programa, que representará a TVE en el próximo certamen de Televisión «Premio Italia», se ofrece la presentación de la serie que posteriormente se emitirá, a partir de octubre, con el título genérico «Homenaje a la pintura».
En ella se trata de combinar, mediante ballet, celebres composiciones musicales con obras pictóricas de grandes maestros como El Greco y Malher, Goya y Lalo, Renoir y Debussy y Canevari y Mozart.
- 23,35.—Al cierre. Breve espacio informativo que recoge últimas noticias del día.
- 23,50.—Despedida.

SEGUNDA CADENA

(CANAL UHF)

- 18,45.—Carta de ajuste.
- 18,58.—Apertura y presentación.
- 19,00.—Campeonato de España de Natación desde el Puerto de la Cruz (Tenerife).
- 20,00.—Noticias-2.
- 20,15.—Aventuras de super-ratón. «Anti gatos».
Unos pequeños ratones, perdidos en la nieve y asediados por el gato reciben la ayuda de super-ratón, que lo observa todo desde su observatorio en las estrellas.
- 20,37.—Documental. «Artes tradicionales del Japón».
Las guerras civiles a fines de la Edad Media, redujeron repetidas veces a cenizas la vieja ciudad imperial de Kyoto. Sus habitantes reconstruyeron en cada ocasión una nueva ciudad sobre las ruinas de la anterior.
- 21,07.—Cortometraje. «¿Qué se puede hacer con una chica?»
- 21,30.—Cine Club. Ciclo: «Ingenuas y perversas en el cine mudo». «Lirios rotos».
- 22,41.—Horizontes.
- 23,15.—Noticias 2.
- 23,30.—Polideportivo.
- 24,00.—Despedida y cierre.

TODOS LOS EMPRESARIOS de la provincia están moralmente obligados a la absorción del desempleo, ampliando sus plantillas hasta el límite máximo de sus posibilidades, ofreciendo los nuevos puestos de trabajo a los obreros en situación de paro.

Importantes nombramientos militares en el próximo Consejo de Ministros

Serán designados los capitanes generales de Sevilla y Valladolid, introduciéndose cambios en las jerarquías del Ejército

MADRID, 16. (Efe). — La próxima semana se nombrarán los nuevos titulares de las Capitanías Generales de la II y VII Regiones Militares, con cabeza en Sevilla y Valladolid, y serán introducidos importantes cambios en las jerarquías del Ejército, ha sabido Efe de fuentes militares y gubernamentales.

Asimismo, el Consejo Superior del Ejército estudiará el martes los relevos en destinos que supone la entrada en vigor de la nueva ley sobre reserva activa. En esta reunión, ha sabido Efe, será elaborado un informe no vinculante que preceptivamente tiene que conocer el Gobierno antes de proceder a la designación de nuevos capitanes generales y al ascenso de los militares que se encuentran dentro del generalato.

El miércoles, día 19, se encontrarán ya en Madrid todos los miembros del Gobierno y otros altos cargos. Ese día, la comisión general de subsecretarios se reunirá bajo la presidencia de Pío Cabanillas, ministro de la Presidencia, para estudiar los temas del próximo Consejo de Ministros, primero que se celebrará tras las vacaciones del Ejecutivo.

Entre los temas que se estudiarán se encuentran un proyecto de real decreto-ley por el que se modifican determinados aspectos de la Ley General del Suelo, que será presentado por el ministro de Obras Públicas, y Urbanismo, Luis Ortiz. Este decreto tiene como objeto adaptar la citada ley al acuerdo nacional sobre Urbanismo y Vivienda, que será firmado el 12 de septiem-

bre próximo por el Gobierno, la Administración de Municipios y la Confederación Española de Organizaciones Empresariales (CEOE).

Asimismo, la comisión podría estudiar diversos expedientes de inversiones y un anteproyecto de ley de antenas, elaborado en el Ministerio de Transportes y Comunicaciones. Este proyecto intenta solucionar los problemas que se plantean a los radioaficionados españoles para la colocación de antenas.

Otros temas que examinará la comisión general de subsecretarios son: un expediente para construir una estación de mercancías en Oviedo y otro de inversiones para el ferrocarril Palma-Inca.

El Consejo de Ministros se reunirá el jueves, día 20, en lo que será su primera reunión después de las vacaciones, y estudiará, entre otros, los siguientes temas:

Un proyecto de real decreto-ley que modifica determinados aspectos de la ley del Suelo; un informe y libro blanco sobre el desarrollo de las investigaciones que se llevan a cabo para el descubrimiento de los canales de distribución del aceite tóxico y otras medidas sobre control alimentario.

El Gobierno, ha sabido Efe, será informado de las conversaciones mantenidas con las autoridades francesas sobre las agresiones a los productos españoles camino de los países de la CEE, y sobre la situación del orden público y de la seguridad ciudadana.

El Consejo abordará también el estudio de la autorización de cadenas privadas de Televisión. Para ello, el ministro de la Presidencia, Pío Cabanillas, y el de Justicia, Fernández Ordóñez, se reunirán el día 18, en Madrid.

En la reunión se tratará de llegar a una postura unánime que pueda presentarse en la reunión que el día 19 celebre la ejecutiva del partido centrista. Tras lo que acuerde la ejecutiva de UCD, el tema pasará al Consejo de Ministros.

SIGUEN LAS VACACIONES DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO

RIBADEO (Lugo), 16. (Efe). — El presidente del Gobierno, Leopoldo Calvo-Sotelo, continúa disfrutando las vacaciones de verano en su residencia de Guimarán, en la villa lucense de Ribadeo.

El presidente del Ejecutivo, acompañado de su esposa, ha visitado esta mañana la playa de las Catedrales.

Posteriormente, el matrimonio Calvo-Sotelo se ha desplazado al centro de la villa y ha paseado por Ribadeo.

LEOPOLDO CALVO SOTELO VE CON MODERADO OPTIMISMO EL FUTURO POLITICO

MADRID, 16. (Efe). — El Presidente del Gobierno, Leopoldo Calvo Sotelo, dijo a Radio Nacional de España que se enfrenta con moderado optimismo al futuro político, a la vuelta de las vacaciones.

Asimismo anunció que regresará a Madrid el próximo martes día 18 para preparar el Consejo de Ministros del jueves día 20.

Leopoldo Calvo Sotelo dijo a RNE que en España «tenemos problemas como en muchos países parecidos a nosotros. Creo —añadió— que hemos avanzado bastante en la solución de algunos y, tal vez porque he descansado bien, me enfrento al futuro político con un moderado optimismo».

El Presidente indicó a RNE que «la vuelta del verano es siempre complicada. Lo mismo para los hombres privados que para los públicos. Creo —señaló— que afrontaré las dificultades y los problemas con el buen ánimo de haber descansado bien».

Respecto a su participación en un crucero por el Egeo, al que el Presidente ha sido invitado el próximo día 22, Calvo Sotelo afirmó que le había invitado el presidente de la Comisión Europea, Gaston Thorn, y que le gustaría aceptar, para estar 4 o 5 días con él y con el vicecanciller alemán Genscher, que también participaría en el crucero. En el pequeño crucero, dijo Calvo Sotelo, no se celebrarán entrevistas políticas.

CHARO MORENO, "MISS CADIZ 1981"

Es natural de Puerto de Santa María



Miss Cádiz 81, Charo Moreno. — (Foto Riera).

En el transcurso de una gratísima fiesta, presentada por la locutora de TVE Isabel Tenaylle, y celebrada en un complejo turístico de la playa de Conil, fue elegida «Miss Cádiz 1981» de entre las señoritas que se habían presentado al certamen.

Al mismo concurrían las finalistas de Barbate, Tarifa, Chiclana, Puerto de Santa María y Rota, localidades en las que con anterioridad se habían celebrado las fases locales de elección.

El título de «Miss Cádiz 1981» recayó en la señorita Charo Moreno, representante de Puerto de Santa María. Como primera dama de honor fue elegida Rosa Diego, de Cádiz; y segunda dama, Antoñita García, de Sevilla. Igualmente se procedió a elegir «Miss Dormun», título que recayó en Rosa María Oliva, de

Barbate de Franco. Esta última representará a Andalucía en el certamen internacional que se celebrará en Londres.

ASUNCION ARROYO, «MISS ANDALUCIA ORIENTAL»

LINARES (Jaén), 16. (Efe). — Asunción Arroyo, de 18 años de edad, vecina de Torredelcampo (Jaén), fue proclamada «Miss Andalucía Oriental», en un acto celebrado esta madrugada en Linares.

Como primera dama fue elegida María del Pilar Alero, de Málaga, y segunda dama Paqui Olmo, de Los Villares (Jaén).

Asunción Arroyo «Miss Andalucía Oriental 1981», participará en la elección de «Miss España», que tendrá lugar en Tenerife, el próximo mes de septiembre.

INAUGURACION DEL MONUMENTO A LA MADRE DEL EMIGRANTE Ha sido levantado en Oleiros (La Coruña)

OLEIROS (La Coruña), 16. — (Efe). — Ha sido inaugurado en Oleiros (La Coruña), un monumento en homenaje a la madre del emigrante, por iniciativa de un grupo de gallegos residentes en Argentina.

La obra, realizada en piedra, es del escultor de Santiago de Compostela Eduardo Parrado Conde, presente en el acto. Tiene más de dos metros de altura y representa a una madre con su hijo en brazos, en compañía de un perro, que parece reflejar la espera por el retorno de un ser querido.

El monumento se ubicó en el atrio de la parroquia de Santa María, y en el acto inaugural estuvieron presentes la diputada de Alianza Popular y vicepresidenta tercera del Congreso de los Diputados, María Victoria Fernández España, así como diversas personalidades y representaciones, entre las cuales destacaban dirigentes de asociaciones de emigrantes.

Tras la bendición del monumento se ofició una misa solem-

ne, seguida de procesión con la imagen de la Virgen.

CLAUSURA DE LA XXV FERIA NACIONAL DE MUESTRAS DE ASTURIAS

GIJON, 16. (Efe). — El gobernador civil de Asturias, Ricardo Larrainzar Zaballa, ha clausurado hoy, en nombre de Su Majestad el Rey, la XXV Feria Nacional de Muestras de Asturias, que se ha venido celebrando en Gijón desde el pasado 1 de agosto.

En el acto de clausura, en el que estuvieron presentes el presidente del Consejo Regional y el alcalde de la ciudad, entre otras personalidades. El gobernador civil felicitó con breves palabras a los organizadores del certamen, haciendo votos para que la raigambre de esta Feria Nacional consiga en próximas ediciones una mayor fuerza en los mercados nacionales y extranjeros.

Finalmente, el señor Larrainzar dio por clausurado oficialmente el certamen.

Nueva ayuda a los agricultores sevillanos

Se establece una moratoria de un año para el pago de abonos y semillas

SEVILLA, 16. (Efe). — Como medida de ayuda a los agricultores de la provincia de Sevilla ante la difícil situación del campo, el SENPA (Servicio Nacional de la Producción Agraria) ha concedido la moratoria de un año para el pago de los créditos concedidos a los cultivos de cereales de invierno, destinados a las comoras de abonos y semillas.

La decisión del SENPA ha sido comunicada por el director general de dicho Servicio a la Asociación de Agricultores y Ga-

naderos de Andalucía (ASAGA), si bien estas medidas entrarán en vigor con la publicación de la normativa del procedimiento, que será dada a conocer en plazo inmediato.

LOS BAUTIZADOS han de recibir enseñanza religiosa. Infórmate bien, garantiza este derecho, cumple con tu deber, coopera al bien común, colabora con la escuela y orienta a otros.

EL PAPA LLEGO A CASTELGANDOLFO

El periodo definitivo de convalecencia durará hasta finales de septiembre

Preparará un documento sobre la familia y otro en torno a la doctrina social de la Iglesia

Seguirán los nombramientos de nuevos obispos

CASTELGANDOLFO (Italia), 16. (Efe). — A los noventa y cinco días del atentado del 13 de mayo, el Papa Juan Pablo II ha llegado esta tarde a su residencia veraniega de Castelgandolfo, a 25 kilómetros al sur de Roma, para iniciar el periodo definitivo de su convalecencia, que durará hasta finales de septiembre.

El Pontífice ha llegado a la residencia papal, un enclave del Estado de la Ciudad del Vaticano, poco antes de las seis de la tarde (hora local), a bordo de un helicóptero que había despegado once minutos antes en el Vaticano.

Acompañaban al Papa su secretario de Estado, cardenal Agostino Casaroli; el arzobispo español monseñor Eduardo Martínez Somalo, sustituto de la Secretaría de Estado; el médico pontificio, profesor Renato Buzonetti; los dos secretarios privados, el polaco monseñor Stanislaw Dziwisz y el irlandés padre John Magee, y monseñor Luigi del Gallo di Roccagiovine, prelado de la Antecámara pontificia.

Poco después de su llegada, y tras recibir la bienvenida de varias personalidades locales, entre ellas el obispo de Albano, monseñor Gaetano Bonicelli, de quien depende la parroquia de Castelgandolfo, el Papa ha querido saludar a unas 4.000 personas, reunidas en el patio principal de la residencia pontificia y en la plaza Mayor del pueblo.

El diálogo entre el Papa y la gente ha durado cerca de media hora; tras escuchar aclamaciones y votos de recuperación, Juan Pablo II, improvisando, ha pedido excusas, «porque, como ciudadano de Castelgandolfo, debería estar aquí desde el 13 de julio, pero para explicar el retraso habría que escuchar el parecer de una delegación especial del Hospital Gemelli».

A continuación, dirigiéndose al alcalde de Castelgandolfo, le ha dicho que, durante las semanas venideras, iba a aumentar la población de la localidad: «Yo —ha dicho—, mis dos secretarios y cinco religiosos», aludiendo a las monjas polacas que se ocupan de su cocina.

Al fijar la mirada en carteles polacos de un grupo de la localidad de Krasnik, y en otros en latín con la inscripción «Totus Tuus», que reproducían su lema episcopal, llevados por jóvenes del «Opus Dei», el Papa ha dicho: «Me parece que los he visto ya esta mañana en la Plaza de San Pedro».

Luego, hablando para todos, ha indicado que intentaría celebrar «encuentros en la medida de lo posible, porque aquí están los médicos, que me quieren mucho, pero que, al fin y al cabo, están aquí para controlarme».

Tras un saludo especial para los enfermos y los niños de Castelgandolfo, y la expresión de su agradecimiento por el interés y las oraciones de la población local por su enfermedad, «hasta el momento en que me han licenciado del hospital, sí, propiamente licenciado», ha dicho ante las risas de la gente, impartió la bendición a todos junto con monseñor Bonicelli, y se retiró a sus apartamentos.

Hasta finales de septiembre,

el Papa seguirá ocupándose en Castelgandolfo, paralelamente a su convalecencia, de los asuntos de la Iglesia Católica, y prepara dos documentos: uno sobre la familia, como conclusión del sínodo de los obispos celebrado en el Vaticano en otoño pasado, y otro sobre la doctrina social de la Iglesia, de la que ya habló en Puebla (México), que podría ser la tercera encíclica de su pontificado.

Además, seguirán los nombramientos de nuevos obispos, sin hablar de la preparación de una amplia reforma de la Curia romana y de un consistorio para la creación de nuevos cardenales.

Para el 4 de octubre próximo,

la municipalidad de Asís ha invitado al Pontífice a presidir la inauguración de las celebraciones del octavo centenario del nacimiento de San Francisco, pero aún no se sabe si el Papa convaleciente podrá corresponder a la invitación.

Desde el atentado del 13 de mayo, el Papa ha estado algo más de 75 días en el Hospital «Gemelli», desde la tarde del día del atentado hasta la tarde del 3 de junio (21 días) y desde la tarde del 20 de junio hasta la mañana del 14 de agosto (algo más de 54 días), y algo menos de 20 días en el Vaticano (17 días), del 3 al 20 de junio y algo menos de tres días desde la mañana del viernes pasado hasta esta tarde.

CLAUSURA EN BARCELONA DE LA QUINTA ASAMBLEA DE LA HOAC

Asistieron 800 delegados de toda España

BARCELONA, 16. — (Efe). — Ha sido clausurada esta tarde la quinta asamblea de la Hermandad Obrera de Acción Católica (HOAC), a la que han asistido unos 800 delegados, procedentes de toda España.

La asamblea ha abordado durante cinco días, del 12 al 16, los problemas de la sociedad española desde las perspectivas religiosa y social.

El tema central de los debates ha sido la clarificación de la identidad cristiana, a partir del compromiso en las luchas y organizaciones obreras y populares. Como proyecto se aprobó un programa para el próximo bienio, 1981-83.

Los militantes de la HOAC se comprometieron a promover la formación integral de la persona humana y a aumentar su presencia en los partidos y sindicatos de clase, en las organizaciones populares de base, en los movimientos ciudadanos, y a desarrollar el sentido crítico y autocrítico en todos los aspectos de la vida.

Asimismo, aprovecharon para denunciar «las situaciones de injusticia que está produciendo la reestructuración del sistema capitalista, según los intereses de la clase hegemónica».

RAFAEL SERRANO, PRESIDENTE

BARCELONA, 16. — (Efe). — En el transcurso de su última jornada, la asamblea de militantes de la HOAC (Hermandad Obrera de Acción Católica) ha elegido a los nuevos directivos, que regirán la organización durante los cuatro próximos años.

Como presidente de la comisión general resultó electo Rafael Serrano Castro, de Córdoba, casado y de treinta y tres años

de edad. Es obrero de la construcción y actualmente se encuentra en paro. Sindicalmente milita en CC. OO., sindicato al que también había pertenecido en la can destinidad, hasta 1974 que ingresó en la HOAC, posteriormente volvió a CC. OO. en 1976.

Como nuevo responsable de Formación fue elegido Francisco Calderón, de Alicante, y como responsable de Organización, Mari-bel Zaldívar, de Logroño. A las elecciones de los tres cargos presentaron sus candidaturas nueve militantes.

Balcón a la calle

NO QUEDAN «RODRIGUEZ»

Como tantas cosas en decadencia, a los «Rodríguez» también les llegó el tiempo de las vacas flacas. Existían esposos que aguantaban todo el año «la pelma» de la «media naranja», de la suegra y la travesura de los niños porque pensaban que, en cuanto llegara el verano, encontrarían la «liberación».

Apenas les daban a los chicos las vacaciones en el colegio, a los muy pillines se les ponía la cara de mártires, de resignados ante lo inevitable, caras de «Rodríguez», cara —¡ay, qué cara!— de los que están deseando que tomen las de villadiego la esposa, la suegra y los niños, para lanzar, jubilosos, el ¡abur! de la liberación.

No era raro, pues, en que cuando los niños ya no tenían que ir al colegio aventurara como quien no quiere la cosa:

—Los niños están canijos. Lívatelos a la Sierra, a Grazalema, a Ubrique, o algo más cerca, a Bornos, a ver si a estos niños se les pone otra cara.

—No, papá, a la Sierra, no. A nosotros nos gusta más la playa.

—Pero es más sana la Sierra, hijo. (El papá no quería ni pensar que se fueran al Puerto porque le harían tomar todos los días el «corto» de los Ferrocarriles Andaluces o uno de aquellos tranvías amarillos, que salían de la Corredera).

Predominaron, al fin, los deseos de respirar aires serranos y se lograron unas habitaciones, para dos meses, en El Bosque. Como eran con derecho a cocina, para allá se facturaron días antes los cacharros y los colchones y, cuando llegó el día de la despedida, acompañaba a la familia hasta «Los Amarillos» y hasta sacaba el pañuelo, fingiendo secarse una lágrima, cuando arrancó el autobús tras no sé cuantos y numerosos runruneos.

Luego, la «liberación». Luego, como si quisiera acentuar este sentido de libertad, se sacaba la alianza matrimonial del dedo y la guardaba en la mesita de noche, que el verse la mano desnuda del oro del anillo, era como un ademán de rebeldía, un afán de recobrar la soltería, una disculpa a sus ganas de divertirse en soledad.

Y, con los amigos, con otros «Rodríguez» como él, a disfrutar de la Alameda Vieja, de los cines de verano, con sus «ligues» y todo, y hasta una vuelta por «El Estambul» y su barrio colindante por ver qué era aquello de lo que tanto oía hablar en la oficina.

Algunas noches cenaban a base de pescado frito en «El Callejón» sólo por oír las cosas de «El Macarra». Otras veces se sentaban ante las mesas que los bares instalaban en la calle Larga, sin mirar el reloj, sin prisas, porque a la vuelta no encontrarían ningún reproche por la tardanza.

Sólo a fin de mes tendría que ir a ver a la familia para llevarle «hayares» y poner otra vez cara de desesperación, «cara de Rodríguez».

Más llegó el «seiscientos» y acabó con la «rodriguera». Ahora no había excusa para quedarse tanto tiempo en Jerez porque, al menos los fines de semana, podía darse una vuelta por allí.

Y al «Rodríguez» se le cayeron los «palos del sombrero» y maldijo de quien inventó el «seita» porque ahora, la esposa, con cualquier excusa, le hacía ir hasta El Bosque y había días que no le quedaba tiempo ni para dormir.

Desde entonces el «Rodríguez» prefirió que su prole respirara aires marinos en vez de serranos porque el Puerto o Rota o Chipiona quedaban más a la mano que El Bosque y con menos curvas en la carretera.

Con el tiempo llegó a acostumbrarse y dejó de ser «Rodríguez» porque, además, las conquistas sociales, con la implantación de la intensiva, le dejaba tiempo para no aburrirse en Jerez, porque Jerez se había puesto que daba aburrimiento. ¿No es verdad que está Jerez para aburrirse?

DELCASTILLO



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

Don Francisco Fernández Ortega

ESPOSO QUE FUE DE LA SEÑORA

Doña María Sánchez Benavides

FALLECIO EL DIA 8 DEL ACTUAL, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS.

R. I. P.

Su viuda; hijos, Francisco y María; hijo político, José Antonio Ruiz Roales; hermanos, Ana, María, Juan, Federico, Antonio y Margarita; hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistir a la misa que por el eterno descanso de su alma se celebrará hoy lunes día 17, a las OCHO DE LA TARDE, en la parroquia de Santa Ana, por cuyo acto de caridad cristiana les quedarán agradecidos.

Jerez, 17 agosto 1981.

(Mod. 4)

EXPLOSION EN LA CENTRAL TELEFONICA DE MIRASIERRA, EN MADRID

Han resultado dañadas instalaciones de interés sanitario y militar

Acumulación de gases, causas del suceso

MADRID, 16. (Efe). — Una fuerte explosión ha destruido parte del edificio de la Central Automática de la Telefónica, en la Avenida del Cardenal Herrera Oria, a la altura del número 136 muy próxima a la Colonia Mirasierra, en Madrid.

En el suceso no se han producido víctimas, ya que en el momento de la explosión no se encontraba nadie en su interior.

El suceso se ha debido a la acumulación de gases ocasionados por el derrame de ácido sulfúrico en las baterías del grupo electrógeno de la Central Telefónica, descartándose que haya sido provocado, según declararon a Efe fuentes policiales.

La onda expansiva fue de dentro hacia fuera y del suelo al techo, en forma de cono, desprendiendo las verjas de hierro de las ventanas, rompiendo las numerosas cristalerías del edificio, y ocasionando numerosos desperfectos en los aparatos de su interior. Una de las verjas fue lanzada hasta un chalet cercano.

La explosión tuvo dos focos, uno en la fachada que da a la Avenida del Cardenal Herrera Oria y la otra en la parte posterior.

«Si la explosión se hubiera producido en día de diario, se hubiera ocasionado una gran tragedia, ya que en ella trabajamos habitualmente 7 u 8 personas», manifestó a Efe un empleado de la Telefónica.

Sólo un guarda jurado se encontraba «haciendo la ronda» por los alrededores en el momento del suceso.

Debido a los daños ocasionados han quedado sin servicio todos los teléfonos que comienzan por 734, entre los que se incluye los de la Residencia Sanitaria Ramón y Cajal, parte de las líneas de la Ciudad Sanitaria «La Paz», e instalaciones militares de la zona.

Inmediatamente después del suceso se trasladaron al lugar de los hechos efectivos de los Bomberos, Policía Municipal, Policía Nacional con artificieros, personal de la CTNE, cuadrillas de la compañía de Gas Madrid y personas de las compañías eléctricas.

Personal responsable de la Compañía Telefónica manifestó a Efe que lo que más les importaba en ese momento era restablecer el servicio, sobre todo con las residencias sanitarias, y que no sabían en qué plazo lo conseguirían, por no haber evaluado todavía los daños.

Un testigo presencial que se encontraba cerca del lugar de los hechos declaró a Efe que cuando pasó por la central no había oído nada especial, ni

visto a nadie sospechoso por los alrededores.

OTROS CENTROS SANITARIOS DE MADRID ATENDERAN LAS ASISTENCIAS DE «LA PAZ» Y «RAMON Y CAJAL»

MADRID, 16. (Efe). — La Dirección General de Protección Civil ha manifestado a Efe que otros centros sanitarios de Madrid atenderán las asistencias que requieran los ciudadanos de Madrid.

La citada Dirección General ha facilitado a Efe la siguiente nota:

«Por estar afectados los teléfonos del servicio especial de la Seguridad Social «La Paz» por avería en la Central Telefónica de Fuencarral, las personas que requieran asistencia médica deben dirigirse en demanda de esta a los siguientes centros:

Doctor Esquerdo, 45; Peñaprieta, 2; Alcarria s-n (Villaverde); Ronda de Segovia, 52; Modesto Lafuente, 21; Vicente Muzas, 13; Hnos García Noblejas, 89; Paseo Extremadura, 101; Aguacate, 2; Encarnación de Palacios, 250; Buen Gobernador, 4; Sancho Panza, s-n; Avenida de los Angeles, 55 (Getafe); Avenida del Generalísimo s-n (Alcorcón); Manresa s-n (Fuencarral); Gestona s-n (Orcasitas); Sagunto, 18 (Pozuelo); Coronel de Palma, 1 (Móstoles); Avenida de Castilla s-n, (Alcalá de Henares).

DOS DIAS SE TARDARA EN RESTABLECER EL SERVICIO TELEFONICO

MADRID, 16. (Efe). — Dos días se tardará en restablecer el servicio telefónico en la zona que depende de la central afectada por la explosión que se ha producido esta mañana en la Avenida del Cardenal Herrera Oria de Madrid, según han manifestado a Efe fuentes de la Telefónica.

Las mismas fuentes han manifestado que se intentará restablecer cuanto antes el servicio telefónico de los centros sanitarios «La Paz» y «Ramón y Cajal» así como el de las instalaciones militares afectadas, continuándose con el resto de los abonados. El número de teléfonos afectados se cifra en unos 10.000 según dichas fuentes.

NOTA DE LA TELEFONICA

MADRID, 16. (Efe). — La Compañía Telefónica Nacional de España ha enviado a Efe una nota informativa sobre la explosión de la central de esta compañía en la Avenida del Cardenal Herrera Oria, de Madrid, que dice textualmente:

«Sobre las doce horas de hoy y a consecuencia de un escape de gas ciudad, se produjeron unas explosiones en la central telefónica de Madrid-Fuencarral, situada en la Avenida del Cardenal Herrera Oria, que afectaron

gravemente al circuito telefónico de siete mil abonados, cuyos números comienzan por 734 (siete, tres, cuatro).

Dado que el servicio se está restableciendo paulatinamente es conveniente que, en beneficio de todos, se limiten en lo posible las llamadas a los números citados.

A consecuencia de las mencionadas explosiones, se han producido importantes daños en el edificio, aunque parece que la estructura no se ha visto sensiblemente afectada.

Los equipos telefónicos han quedado seriamente dañados, así como la sala de baterías y los cables de salida de la central. No ha habido que lamentar desgracias personales.

Inmediatamente de producirse el siniestro se presentaron en la central más de setenta empleados de la compañía y se formaron los turnos de trabajo adecuados para restablecer el servicio lo antes posible.

Las primeras medidas han tendido a garantizar los servicios más importantes, entre los que se encuentra el de la Ciudad Sanitaria de La Paz, a la que, provisionalmente y para urgencias, se le han habilitado diez enlaces que corresponden al número 450-41-55.

El estado de los trabajos, a última hora del domingo, permite anticipar que, aunque con carácter provisional, en las próximas veinticuatro horas quedará restablecida la mayor parte del servicio».

LOCALIZADO EL ESCAPE DE GAS CIUDAD

MADRID, 16. (Efe). — El escape de gas ciudad, a consecuencia del cual ha explotado una central de la CTNE y dejado fuera de servicio siete mil teléfonos de Madrid, ha sido localizado en el barrio de Mirasierra, según han informado a Efe fuentes de Gas Madrid.

Las mismas fuentes no han precisado el alcance del escape y, en estos momentos, los técnicos de la compañía están procediendo a la inspección del mismo.

La Policía Nacional, por su parte, tiene acordonada la zona como medida precautoria.

MUERTO AL SER ARROLLADO POR UN CICLISTA

BURGO DE OSMÁ (Soria), 16. (Efe). — Al ser arrollado por un ciclista que participaba en la carrera para veteranos de Burgo de Osmá, Santiago Bartolomé Antón, de 67 años, ha resultado muerto en el acto.

El ciclista, José Luis Sanjosé Sebastián, corredor de Palencia, cuando la carrera discurría por el circuito interior de la localidad ha arrollado al señor Bartolomé Antón quien intentaba cruzar la calle mayor por la que pasaban los ciclistas.

300 HECTAREAS DE PINAR DESTRUIDAS EN PEDRALBA (VALENCIA)

Este incendio y otro detectado por la mañana fueron provocados

VALENCIA, 16. (Efe). — Aún no ha podido ser controlado el incendio que se declaró ayer en el término municipal de Pedralba (Valencia), y que ya ha arrasado unas 300 hectáreas de pinar.

En la extinción del siniestro están colaborando 12 brigadas de ICONA, 2 avionetas y 3 helicópteros, así como fuerzas de la Guardia Civil y vecinos de la localidad.

Por otra parte, a las diez de esta mañana se ha producido otro incendio muy cerca del anterior, en el término de Gestalgar, que ha sido controlado a las doce por tres brigadas de ICONA.

Las fuentes de ICONA consultadas por la Agencia Efe no han ocultado su malestar por el siniestro de ayer y el apagado esta mañana en Gestalgar, ya que se estima que ambos han sido provocados.

740 HECTAREAS DE PINO AFECTADAS POR LAS LLAMAS

CACERES, 16. (Efe). — Setecientas cuarenta hectáreas de pino repoblado están ardiendo desde las 16,30 de ayer, en el término de Torrecilla de los Angeles y Pino Franquedado, en la Sierra de los Angeles, al norte de la provincia de Cáceres.

A las once de esta mañana continuaban los trabajos de extinción por personal de ICONA, vecinos de las localidades próximas y de la Guardia Civil, sin que, hasta el momento, se haya podido dominar el incendio.

En una estimación aproximada, el fuego ha causado ya pérdidas superiores a los seis millones de pesetas.

CALCINADAS 13 HECTAREAS DE PINAR, EN CASTELLBISBAL

CASTELLBISBAL (Barcelona), 16. (Efe). — Un total de 13 hectáreas de pinar, han resultado calcinadas por un incendio forestal, registrado en esta localidad.

En los trabajos de extinción han participado un total de 8 vehículos. El fuego ha quedado definitivamente extinguido de madrugada.

Se desconocen por el momento las causas del incendio.

47 INCENDIOS FORESTALES EN GALICIA

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 16. (Efe). — Cuarenta y siete incendios forestales se han localizado hoy en Galicia, según han informado a «Efe» fuentes de la ICONA de las cuatro provincias.

ICONA de Orense ha señalado que habían sido sofocados los siniestros que amenazaban con propagarse a las cercanías de un depósito de gas butano, en La Barrandela-San Ciprián de Viñas, así como el fuego que se declaró en zona bastante próxima al polvorín militar de El Cumial. En los dos casos el fuego se controló mucho antes de que pudiera producir daños en dichos lugares.

En la provincia orensana se han detectado hoy 11 siniestros y se ha controlado totalmente uno iniciado el pasado 14 en Cortegada y en el que se quemaron 90 hectáreas. Otro incendio controlado había afectado a varios postes del tendido telefónico, dejando sin servicio a una

amplia zona del sudoeste de la provincia.

En La Coruña se han registrado 9 incendios, de los cuales tres continuaban en activo a última hora, localizándose los de mayor importancia en Barbeiro-Ordenes, Coristanco y cercanías de Betanzos.

En la provincia de Lugo se han producido cinco siniestros, de los que dos siguen en activo. Uno, ya controlado, ha afectado a unas 35 hectáreas repobladas con pino silvestre de 18 años, en Lourina-Navia de Suarna. Los demás han sido localizados en Montes de Nogueira de Muñiz y Castro de Rei.

En Pontevedra se han registrado 21 incendios, de los cuales el más importante se localizó en Cerdedo. La mayoría de los siniestros habían sido controlados a última hora de esta tarde.

UN MONTON DE TRAVIESAS ARDIERON EN BARCELONA

BARCELONA, 16. (Efe). — Después de media hora de trabajo, los bomberos han extinguido el incendio que, desde las once de esta mañana, afectaba a un montón de traviesas de madera en el interior del túnel ferroviario que enlaza las estaciones de Paseo de Gracia y Clot, en Barcelona.

Con la extinción del incendio se ha restablecido el suministro de corriente eléctrica, que había sido cortado para apagar las llamas.

Una vez vuelta a conectar la corriente, se ha restablecido también el servicio ferroviario en todos los trayectos, excepto en el de Paseo de Gracia a Clot, donde se ha procedido a limpiar las vías antes de permitir de nuevo el paso de trenes.

ENCONTRADO EN UNA PLAYA UN PROYECTIL ANTISONAR

LA UNION (Murcia), 16. (Efe). — Ha sido encontrado en una playa de la Manga del Mar Menor un proyectil antisonar de 140 metros de longitud por 15 centímetros de diámetro, con la inscripción en francés.

Fuerzas de la Guardia Civil de Cabo de Palos han procedido a la retirada del artefacto, que se supone extraviado de algún ejercicio o maniobra militar.

MONTAÑISTA ESPAÑOL MUERTO EN LOS ALPES

AOSTA (Italia), 16. (Efe). — El cadáver de un joven español fallecido el viernes pasado cuando escalaba el Monte Blanco, ha sido identificado como el de Jaime Frías, de 18 años de edad hijo del agregado militar de la Embajada de España en Argentina.

Según se informa hoy en la localidad italiana de Aosta, el joven español sufrió una caída de 780 metros de altura en la subida hacia la «Tour Ronde», parte del Monte Blanco.

A pesar de que el accidente fue anunciado casi inmediatamente, la identidad del joven montañero no ha sido conocida hasta hoy.

DETENCION EN ALAVA DE UNA BANDA DE VIOLADORES Y ATRACADORES

Estaba integrada por cinco individuos de raza norte-africana

La Guardia Civil prosigue sus investigaciones en torno a otros delincuentes

VITORIA, 16. (Efe). — Una importante banda de violadores y atracadores de vehículos extranjeros, compuesta por cinco individuos de raza norte-africana que actuaban en provincias cercanas a Alava, han sido detenidos por la Guardia Civil de esta provincia en los últimos días.

En este sentido, la Comandancia ha dado a conocer la siguiente nota oficial:

«Fuerzas de la Guardia Civil de Alava han desarticulado en su totalidad una banda de delincuentes de raza norteafricana autores de varios robos y violaciones a extranjeros, compuesta por cinco individuos.

La relación de detenidos, es: Angel Hernández Jiménez, alias «Pela»; José Jiménez Jiménez, alias «Pinto»; Antonio Echevarría Hernández, alias «Faico»; Antonio Hernández Dubar, alias «Millian»; y Máximo Jiménez Jiménez, alias «Matao».

Desde hacía varios días se venían denunciando por parte de turistas, agresiones realizadas por unos individuos que, actuando de forma violenta, robaban pertenencias de extranjeros, inutilizaban sus vehículos e incluso violaban a algunas de las mujeres que se encontraban en el interior de los mismos.

Como consecuencia de estas denuncias, la Guardia Civil montó en las carreteras, a partir de las 10 de la noche y hasta las 7,00 de la mañana, servicios camuflados que permitieron la localización y detención de los delincuentes.

De las diligencias instruidas por la Guardia Civil y la Policía Judicial alavesas se desprende que los detenidos son responsables de los siguientes hechos delictivos:

1. — Atraco y violación a un matrimonio en el Alto de Barazar, cuando circulaban con su automóvil, el pasado día 1, portando armas blancas y bastones con la parte interior de hierro. La banda se apoderó con violencia de 80.000 pesetas, rompió el parabrisas del vehículo, lo inutilizó pinchando sus ruedas y violó a la esposa del propietario.

2. — En una playa de Santander, portando asimismo armas blancas y bastones, se apoderaron violentamente de 40.000 pesetas en moneda extranjera, propiedad de unos turistas.

3. — En un descampado de Miono-Castro Urdiales (Santander), llevando también armas blancas y bastones, el pasado día 11, se apoderaron de 1.200 marcos, un reloj de señora, un anillo de oro, prendas de vestir, etc. Dos miembros de la banda violaron repetidamente a la propietaria de dichos objetos.

4. — También el día 11, en el Km. 189, de la Carretera Nacional 634, inmediaciones de Beranga (Santander), portando armas blancas y bastones, los delincuentes violaron a una menor en presencia de sus padres,

apoderándose de 14.000 pesetas de los mismos.

5. — En Janbide-Miravalles (Vizcaya), el día 7 de este mes, portando armas blancas y bastones, robaron 40.000 pesetas al propietario del vehículo.

6. — El día 14, en la Penilla Santa María de Cayón (Santander) atracaron a unos turistas portando también armas blancas y bastones, llevándose 20.000 pesetas, 600 francos, 290 marcos, tres cheques en blanco, así como enseres personales. Intentaron violar a la propietaria del vehículo, forzándole y rompiéndole la mandíbula. El marido resultó también con heridas en brazos y piernas.

Estas detenciones han permitido establecer la conexión de esta banda con otras que operan en el área de Vizcaya, principalmente en Bilbao.

Así fuerzas de la Guardia Civil de la 541 Comandancia están en estos momentos procediendo a la detención e identificación de otras bandas similares a la de Alava.

DELINCUENTE HABITUAL HERIDO DE GRAVEDAD AL PROCEDERSE A SU DETENCION

BILBAO, 16. — (Efe). — Antonio Escudero Pérez, alias «El Guichi», de 25 años de edad ha sido herido de gravedad al procederse a su detención, según han manifestado a «Efe» fuentes de la Guardia Civil de Bilbao.

Según las mismas fuentes, Antonio Escudero Pérez era jefe de una banda de atracadores y violadores que actuaba en las provincias de Santander, Vizcaya y San Sebastián.

El hecho ocurrió cuando miembros de este Cuerpo se trasladaron al barrio bilbaíno de Rekaldeberri, donde se tenían noticias de que se hallaba Antonio Escudero. Una vez localizado se

le dio el alto, sin que hiciera caso y echando a correr en dirección a los bajos de la autopista.

En dicho lugar se hallaba otro grupo de la Guardia Civil que volvió a dar el alto al delincuente. Al no obtener respuesta, efectuaron unos primeros disparos intimidatorios al aire y luego al cuerpo del huido.

El «Guichi» recibió un impacto con orificio de entrada en el pecho y de salida por la espalda. El herido fue trasladado inmediatamente por la Guardia Civil al Hospital de Basurto, donde ha sido sometido a una intervención quirúrgica.

La Policía ha detenido también a otro integrante de la banda, Emilio Giménez Giménez, que junto a Antonio Escudero Pérez y otros individuos más son los responsables, según la Guardia Civil, de ocho atracos y cinco violaciones, entre ellas la de dos chicas de nacionalidad suiza en el camping de Lekeito (Vizcaya).

SUBDITO PALESTINO MUERTO EN ACCIDENTE DE TRAFICO

GUIA DE ISORA (Tenerife), 16. (Efe). — Un súbdito palestino de cincuenta años de edad ha muerto en un accidente de tráfico ocurrido en la localidad de Guía de Isora, al sur de la isla de Tenerife.

La víctima se llama Mahmud Mohamed Zaidán, quien desde hace más de veinte años vivía, en compañía de su familia, en dicha localidad, en donde era propietario de una tienda de tejidos.

El accidente se ha producido, al parecer, al sufrir el conductor, que viajaba solo, un desmayo que hizo que el coche se saliera de la carretera y se estrella ra contra una roca.

SALIERON DE ALMERIA LAS PATRULLERAS IRANIES

Están protegidas por una fragata española

ALMERIA, 16. — (Efe). — Esta mañana se hicieron a la mar, rumbo a su país, las patrulleras lanzacohetes de bandera iraní P-230 «Khanjar», y P-231 «Nayzeh», fondeadas desde el mediodía de ayer en el antepuerto de Almería, bajo la protección de la fragata F-33 de la Marina de Guerra Española.

MAS DE 50 EJECUTADOS EN IRAN

BEIRUT, 16. — (Efe). — Veintiséis personas, acusadas del delito de insurrección, y otras tantas, por tráfico de drogas, han sido ejecutadas en Irán. Ha anunciado la radio oficial iraní.

Según un comunicado del Gobierno, que ha difundido Radio Teherán, las 52 ejecuciones, han tenido lugar en la prisión de Casr.

DOS RELIGIOSOS MUEREN EN SENDOS ATENTADOS

TEHERAN, 16. — (Efe). — Dos destacados miembros del clero musulmán han sido asesinados hoy en las ciudades de Babol y Sanandaj, en el norte y oeste de Irán, informa Radio Teherán.

En la capital de la provincia occidental de Sanandaj, el Mulla Saleh Joravi y su hijo, de 18 años, murieron, a la salida de una mezquita, acerbados por los disparos de dos terroristas. Tres kurdos que acompañaban a Joravi resultaron heridos.

El hayatolislam Towhidí, por su parte, fue asesinado en Babol, a orillas del Mar Caspio, por tres hombres que abrieron fuego con armas automáticas contra el coche que ocupaba.

Estos hechos sangrientos se han producido pocas horas después del primer discurso público del nuevo presidente iraní, Mohamed Ali Rayai.

Transmitido anoche por Radio Teherán, el discurso de Rayai tocó en especial el tema del terrorismo en Irán. El nuevo presidente culpó a los «muyahidin jalk» (islámico-progresistas) de atentado del pasado 28 de junio que costó la vida al fundador y líder del Partido de la República Islámica (PRI), ayatollah Hehesh-ti, y a otros 73 diputados y políticos del país.

Rayai, elegido el pasado 24 de

julio por el 88 por 100 de los votos, acusó a los «muyahidin» de la actual ola de terrorismo en Irán.

Asimismo, Rayai aconsejó a quienes apoyan al Gobierno de ser más cautos y de no discutir en público sus planes, con el fin de evitar ser el blanco de nuevos atentados.

La ofensiva del Gobierno contra los grupos subversivos en Irán ha resultado hoy en la detención en todo el país, de unos 150 miembros de las organizaciones clandestinas de izquierda «muyahidin jalk», «peykar» y «fedayin», añadió Radio Teherán.

Entre ayer y hoy, 60 personas culpadas de actividades antiguerrilleras han sido ejecutadas en varias ciudades del país, añadió la emisora oficial iraní. 18 de estos fusilamientos tuvieron lugar hoy en la cárcel teheraní de Evin.

Finalmente, cabe destacar que el Parlamento iraní está debatiendo el Gobierno propuesto por el nuevo primer ministro, Mohamed Javad Bahonar.

Según Radio Teherán, el propuesto ministro de Energía, Mansur Shahidi, ha dimitido del cargo y Hasan Gafur-Fard ha sido nombrado para sustituirle.

BEGUIN NO TOLERARA OTRA «GUERRA DE DESGASTE»

JERUSALEN, 16. (Efe). — El primer ministro israelí, Menajem Beguin, ha declarado que Israel no tolerará otra «guerra de desgaste» con los palestinos del Líbano, ni embargos de armas por parte de EE. UU.

Así lo ha revelado hoy a Radio Israel, al concluir la reunión dominical del Consejo de Ministros, la primera que preside Beguin desde que formó su segunda coalición de Gobierno.

Beguin, según la emisora estatal, enviará un mensaje en ese sentido al secretario de Estado norteamericano, Alexander Haig. El dirigente israelí dijo a los corresponsales que también se propone preguntar al funcionario estadounidense si el diplomático Philip Habib volverá al Oriente Medio, «pues los sirios no retiraron aún los misiles antiaéreos del Líbano».



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

DON FRANCISCO BLANCO CAMAS

Esposo que fue de la señora DOÑA ANA BÉNITEZ PERDIGONES

Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos. R. I. P.

Su viuda; hijos Antonio, Carmen, Francisco, Ana y Rosario; hijo político; hermanos; hermanos políticos; nietos; sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los oficios exequiales que se han de celebrar por el eterno descanso de su alma en la parroquia de San Rafael a las CINCO y CUARTO de hoy lunes, día 17, y seguidamente a la conducción del cadáver al cementerio católico de esta ciudad.

El duelo recibe y despide en la misma parroquia. Vivia: Bda. F. Mayo, calle Conde Mirasol, 19. Jerez de la Frontera, 17 de agosto de 1981. Ntra. Sra. de la Merced, Consistorio 3 y 5. (Modelo 2).



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Juan Antonio Estévez Almagro

Esposo que fue de la señora

DOÑA RAFAELA MONTERO ESLAVA

Falleció el pasado día 9 de agosto después de recibir los Santos Sacramentos. R. I. P.

Su viuda; hijos Ismael, Aurora María y Juan Antonio; padre don Juan Antonio; hermanos; hermanos políticos, tíos, primos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a la misa de requiem, que por el eterno descanso de su alma se celebrará hoy lunes día 17, a las OCHO Y MEDIA DE LA TARDE en la parroquia de FATIMA (Barriada de la Constancia), favor que agradecerán. Jerez de la Frontera, 17 de agosto de 1981. (Modelo 2).

LOS "PACTOS AUTONOMICOS" NO AGRADAN A LOS VASCOS

Garaicoechea habla de "posible agravamiento en las relaciones con Madrid"

"El 23-F suele ayudar con música de fondo"

VITORIA, 16. (Efe). — El presidente del Gobierno vasco, Carlos Garaicoechea, en declaraciones que hoy publica «El Correo Español-El Pueblo Vasco», se muestra preocupado por un posible agravamiento de las relaciones con el Gobierno central, como consecuencia de los «pactos autonómicos».

Considera que una eventual radicalización no potenciará a ETA; afirma que las relaciones entre ambos Gobiernos atraviesan actualmente el peor momento desde que accedió a la presidencia de la comunidad autónoma, porque «los pactos —dice— contienen interpretaciones restrictivas del estatuto». Si no se endereza esta situación rápidamente —añade—, la crisis de estas relaciones va a ser grave.

«En este momento —dice— UCD y PSOE acaban de usar la coartada de una comisión de expertos para rebajar la autonomía a una pura descentralización. Como reconocieron los representantes del Gobierno, ellos pretenden que los acuerdos afecten a todos los aspectos ambiguos; es decir, flexibles del estatuto, y los acuerdos, que son interpretaciones muy restrictivas, los han hecho ellos solos, que son una minoría en Euskadi.»

«Si aceptáramos esta interpretación unilateral, estaríamos aceptando un fraude a nuestro pueblo, que refrendó un estatuto negociado, que hoy se pretende desnaturalizar por una interpretación unilateral del PSOE y UCD en Madrid.»

«El Gobierno vasco lo que quiere —añade— es que se cumpla el estatuto. Si Madrid cumple, nosotros cumpliremos. Hoy por hoy, sólo está en entredicho la postura de Madrid, que intenta dar rebanadas al estatuto y retrasa su puesta en marcha.»

«Hacernos a nosotros —responde al ser preguntado sobre una posible «falta de solidaridad» del Gobierno vasco— procesos de intenciones, no deja de ser una ironía. Por otra parte, la verdadera solidaridad debe basarse en el respeto a la libertad y al ser propio de cada cual. Las fórmulas de solidaridad no se pueden imponer unilateralmente. Sobre bases auténticas, nadie nos ganará en solidaridad.»

Opina que «si los pactos se mantienen en su tenor literal actual, Navarra sale mal parada». Cree que estos pactos son, ante todo, consecuencia de las propias concepciones de sus autores. El 23-F —explica— suele ayudar, con música de fondo.

Respecto a la figura del delegado del Gobierno en el País Vasco, Marcelino Oreja, el lehendakari, después de poner por delante su respeto y consideración personal al mismo, dice: «Una de dos, o el señor Oreja influye decisivamente en la política de Madrid, en cuyo caso sería responsable del desbarajuste que venimos hablando; o no influye, en cuyo caso la figura del delegado no cuenta y se equivocaron quienes añadieron a los gobernadores los supergobernadores, con su obsesiva manía de aumentar la presencia del Gobierno central en las comunidades autónomas.»

Sobre la crítica que el Gobierno vasco está recibiendo, refe-

rente a «vender frustración», Carlos Garaicoechea califica de «tópico» la misma y manifiesta que, «en su opinión, es mucho mejor vender optimismo; pero, y he dicho muchas veces que, ante todo, hay que decir honradamente la verdad, no vender mercancía falsa. Ha habido avances estatutarios, y lo hemos dicho, y cuando se ataca al estatuto también lo tenemos que decir. En definitiva, si tenemos derecho a cien, es bueno haber logrado treinta, o cuarenta, y nos tenemos que oponer, eso sí, a que UCD y PSOE quieran rebajar ese cien a sesenta.»

No obstante, a lo largo de la entrevista el lehendakari deja ver que la violencia va a menos. Sobre la posibilidad de que esta paralización del estatuto pueda potenciar sectores más radicales, Garaikoetxea dice: «Aquí todo el

mundo se puede radicalizar más o menos, según lo que pase, pero, afortunadamente, esa radicalización no creo que genere la violencia, ni potencie a ETA.»

Hay muchas maneras de ser firme —continúa— y el desengaño puede conducir al endurecimiento de los propios objetivos políticos. Pero insisto, al menos nosotros y creo que también la inmensa mayoría del pueblo vasco seguiremos rechazando la violencia y considerando funestas sus consecuencias.»

Más adelante, el lehendakari calificó de «insidiosa» las acusaciones que en algunas ocasiones se han hecho al gobierno vasco de aprovechar las acciones de ETA como medida de presión en la negociación política.

Después de manifestar que el ejecutivo autónomo quiere asumir cuantos antes y con la mayor amplitud todas las funciones policiales previstas en el estatuto, pone de relieve «la complejidad del tema y añade que se trabajará a tope para que la policía autónoma vaya sustituyendo en sus funciones estatutarias a la estatal.»

Respecto al tema Iberduero y a la central nuclear de Lemoniz, el presidente vasco reitera su convicción y su postura consecuente: «O consulta popular, o control público de Lemoniz. Lo que sucede es que al Gobierno central no le gusta la salida, y en uso de sus prerrogativas constitucionales, mantiene hoy por hoy su oposición a nuestro planteamiento.»

Por último, el lehendakari declara que «no se siente frustrado como presidente. El frenazo autonómico intentaremos arreglarlo tan pronto como se inicie el curso político en septiembre, a través del diálogo racional. Si este no vale —finaliza— tenemos detrás a un pueblo que sabe hacer valer sus derechos.»

RUIZ DE AZCARATE, NUEVO COMANDANTE DE LA PROVINCIA MARITIMA DE BILBAO-VIZCAYA

AVILES (Asturias), 16. (Efe). — El nuevo comandante de la provincia marítima de Bilbao-Vizcaya, será el capitán de navío José María Ruiz de Azcarate, ha sabido «Efe» de fuentes militares.

José María Ruiz Azcarate es actualmente ayudante militar de Marina en Avilés, donde permanece desde hace once años. Antes había prestado servicios en varios buques de la Armada. También ha sido profesor de la Escuela Naval Militar.

APERTURA DE VERJA, EN GIBRALTAR, PARA ESTUDIANTES

Han sido invitados al curso de verano de San Roque

SAN ROQUE (Cádiz), 16. (Efe). — El ministro de Asuntos Exteriores ha autorizado la apertura de la verja de Gibraltar para todos aquellos gibraltareños que quieran asistir al segundo curso de verano que se inicia mañana en San Roque.

El alcalde de San Roque, Eduardo López Gil, que ha recibido la carta del señor Pérez Llorca en donde le comunica la medida, ha indicado que todavía no se ha recibido ninguna llamada de estudiantes gibraltareños interesados en asistir a este curso.

La inscripción —según el alcalde— tenía que haberse hecho

con anticipación, ya que ellos están perfectamente informados de lo que sucede a este lado de la verja, en España, pues no en vano en el Peñón se oye la radio, se ve Televisión Española y se lee la Prensa de la comarca.

«Si hay alguien interesado y no lo amedrantan, como sucedió el año pasado, que coaccionaron al grupo que pensaba venir, a nosotros nos alegraría mucho que viniesen y se integrasen en un curso que es dedicado al Campo de Gibraltar, al que ellos pertenecen porque Gibraltar pertenece a su Campo, finalizó el alcalde.

Una delegación de senadores visitará Perú, Ecuador y Venezuela

MADRID, 16. (Efe). — Una delegación de senadores españoles, integrada por miembros de las Comisiones de Asuntos Exteriores y de Asuntos Iberoamericanos del Senado, visitará, a partir de hoy, Perú, Venezuela y Ecuador.

La visita de catorce días de duración tiene por objeto, según ha declarado a «Efe» el presidente de la Comisión de Asuntos Exteriores, Luis Miguel Enciso, «poner en práctica un plan de diplomacia parlamentaria, que ahora se inicia, complementario de la actividad normal de la diplomacia profesional».

Luis Miguel Enciso añadió que de esta manera se pueden desarrollar unas conversaciones más amplias y, a veces, distintas de las que mantienen habitualmente nuestros diplomáticos, ya que en el Senado están prácticamente representadas todas las fuerzas políticas y sociales.

Los senadores se entrevistarán con los presidentes de los

tres países citados, con los presidentes de las Cámaras, presidente de la Corte Suprema y representantes del mundo sindical, político y cultural.

Al regreso de esta visita se redactará un amplio informe sobre la misma, que será debatido en el pleno del Senado, para posteriormente remitirlo al Ejecutivo.

Luis Miguel Enciso dijo también que esta visita tiene interés especial por nuestras relaciones con Iberoamérica y con el Pacto Andino. Anunció, por último, que posteriormente visitarán Colombia y que, en cuanto a Bolivia, habrá que retrasarla por los actuales momentos políticos que está atravesando este país.

ESCASEZ DE ALIMENTOS EN COSTA RICA

SAN JOSE, 16. (Efe). — La escasez de alimentos en toda Costa Rica tiende a ecentuarse, según las denuncias hechas por las distintas Cámaras de Expendedores ante el Ministerio costarricense de Economía, Industria y Comercio.

Entre los artículos que desaparecen de los establecimientos se citan básicamente, los frijoles, el azúcar, la manteca y la sal.

Altos funcionarios del Gobierno han dicho que la escasez la producen las propias amas de casa que acaparan considerables cantidades de alimentos, lo que provoca su desaparición del comercio.

Muchos de los artículos de consumo básico no se obtienen ni en los expendios del Consejo Nacional de Producción (CNP), dependencia del Gobierno creado para la mejor distribución de alimentos de consumo popular.

Un portavoz de la Liga de la Caña pidió a los consumidores que racionen el consumo de azúcar, que disminuyan la porción que usan en el café o el refresco, como única fórmula para que las existencias alcancen hasta el próximo diciembre cuando se inicia la zafra.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña Joaquina García Menje

VIUDA QUE FUE DEL SEÑOR

Don Mariano Polo Tinoco

FALLECIO AYER, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS.

R. I. P

Sus hijos, Fernanda, Rosario, Mariano y José; hijos políticos, Manuel Gutiérrez Martínez, Francisco Marín Vázquez, María Acosta Rodríguez y Ana Bueno García; nietos, bisnietos y demás parientes y afectos,

RUEGAN a sus relaciones y amistades aistan a los oficios exequiales que se han de celebrar por el eterno descanso de su alma en la parroquia de Nuestra Señora de las Viñas, a las ONCE Y TREINTA de hoy lunes, día 17, y seguidamente a la conducción del cadáver al cementerio católico de esta ciudad.

El duelo recibe y despide en la misma parroquia.

Vivía: Barriada de la Vid bloque 1, n.º 25.

Ntra. Sra. de la Merced. Consistorio, 3 y 5.

(Mod. 4)

LA RUEDA DE LOS MILLONES

CABEZAZO A GARCIA TRAIID Y DIRCEU

El argentino Ali, al Real Valladolid

El osasunista Gabari ficha por el Valladolid y el Rayo se refuerza con Escribano y Pozo

El inesperado y fulminante cese de José Luis García Traid, como entrenador del Atlético de Madrid, así como la sanción económica a Dirceu, ha sacado a los medios de comunicación deportivos del letargo estival en que se encontraban.

Tal y como señalábamos la semana pasada, el mercado futbolístico ha tocado techo y con la puesta en marcha de los torneos veraniegos los clubs ya han comprado todo lo que tenían que comprar.

El Atlético de Madrid siempre está en candelería. Su presidente, Alfonso Cabeza hace todo lo posible para que el club colchero esté presente en las páginas de los periódicos y en las ondas radiofónicas. Sus explosivas, originales y casi siempre cómicas declaraciones han animado bastante el cotarro futbolístico. También, sus «intervenciones» en discotecas, han despertado un enorme interés. Hace unos jornadas manifestaba que le gustaba la idea de ser embajador. Ahora, señala, que es un «artista». Lo que es indudable es que este doctor tiene un poder de convocatoria increíble y le da igual comerse una tortilla en el «Manzanares», junto a sus fans el mismo día que el «Atlético» jugaba en el «Santiago Bernabéu», que montar mil números en una discoteca a altas horas de la madrugada.

DISCIPLINA A RAUDALES

Pero Alfonso Cabeza también es el primero a la hora de ponerse serio. Tras el incidente protagonizado por Dirceu y José Luis García Traid, en «Riazor», en la final del trofeo Teresa Herrera, ante Dinamo de Kiev, al fallar el jugador brasileño un penalty, el presidente rojiblanco, después de reunir a su junta directiva, como es lógico, ha tirado por la calle de enmedio. García Traid fue cesado y a Dirceu se le ha impuesto una multa considerable y se le ha declarado en situación de transferible. Parece ser que Dirceu deberá pagar una multa cercana a los dos millones de pesetas.

Si analizamos estas sanciones, a primera vista el mister ha sido el más perjudicado. Por supuesto que José Luis García Traid recibirá el total del importe de su ficha, pero al jugador, al fin y a la postre, le han hecho un gran favor. Y él mismo así lo reconoce al declarar que estaba deseando irse del club. De esta forma, no se ha repartido justicia, pero a nuestro entender, sí se ha obrado con lógica. El Atlético de Madrid no puede perder la oportunidad de amortizar al menos, lo que pagó por Dirceu unos cincuenta millones de pesetas.

El enfrentamiento registrado entre el jugador y el mister fue la gota de agua que desbordó el vaso. En el Atlético, García Traid ya había tenido roces con varios jugadores. Ahora, Alfonso Cabeza no podía pasar por alto este lamentable incidente

El Levante comienza a pagar a sus jugadores

en el que los dos protagonistas estuvieron a punto de llegar a las manos.

Ahora los del «Manzanares» buscan el sustituto de García Traid y, el bueno de Carriega ha saltado ya a las primeras páginas de los periódicos como el candidato que más posibilidades tiene de regir el destino deportivo del club. Luis Cid, que así se llama el técnico gallego, dejó el Betis para descansar. Ahora tiene una gran oportunidad.

FICHAJES DE LA SEMANA

Como señalábamos al principio el mercado de jugadores este prácticamente paralizado, sin embargo estos han sido los fichajes de la semana:

El Real Valladolid ha reforzado su plantilla con la incorporación del jugador argentino Husef Ali, procedente del Unión de Santa Fé. Fuentes de este club han indicado que el Valladolid pagará medio millón de dólares de la siguiente forma: cien mil de «entrada», doscientos cincuenta mil, en cómodos plazos hasta el 31 de diciembre y, los restantes ciento cincuenta mil dólares, en dos años. Sin embargo, otras fuentes apuntan que el club español pagará por el traspaso de Ali tan sólo ciento setenta y cinco mil dólares.

El futbolista ocupa la demarcación de extremo izquierdo y tiene 27 años.

Por su parte el Mallorca ha adquirido los servicios del defensa lateral Gabari, que hasta ahora pertenecía a Osasuna. Con este fichaje el club mallorquín tiene la plantilla ya preparada para la próxima temporada.

Pese a los graves problemas económicos y deportivos que tiene el Rayo Vallecano, en estas fechas ha conseguido incorporar a dos nuevos jugadores. Se trata de Escribano, que había conseguido la baja del Salamanca. El otro nuevo rayista es Pozo, procedente del Getafe, club que también atraviesa una aguda crisis económica.

Y ya que estamos metidos en números rojos, no podemos pasar por alto la delicada situación que atraviesa el Burgos, que arrastra un déficit de setenta millones de la última temporada. El presupuesto para la temporada 1981-82 asciende a setenta y ocho millones de pesetas, pero el problema más grave que debe afrontar de inmediato es el montón de millones, concretamente cuarenta y dos, que adeuda a sus jugadores. De momento, Vitoria ha conseguido la carta de libertad. Este jugador llegó al Burgos hace dos temporadas, al entrar en la operación de traspaso de Portugal al Real Madrid.

PRESIDENTES A LA GRENA

Y ahora vamos con los presi-

dentos. José Luis Núñez se ha salido con la suya. El único rival que tenía para ocupar la presidencia del club azulgrana, José Plá, ha retirado su candidatura. «Creo que no me puedo convertir en una voz solitaria». Así se expresaba el señor Plá, que optó por dejar libre al señor Núñez, el camino a la presidencia. No serán pues necesarias las elecciones al quedarse don José Luis como único candidato.

Por contra, en el Rayo Vallecano, bajo la amenaza de una huelga de jugadores, al no haber cobrado estos aún la mensualidad de julio, Encinas y Fontán siguen tirándose los trastos a la cabeza en su carrera por la presidencia del club vallecano. El señor Encinas tiene montado un tinglado tremendo a base de letras de cambio. Dice que le deben dinero y, algunos argumentan que el Rayo ya le pagó unos cuantos kilos que le debía. Es lo de siempre. Las letras, los talones, a veces sin fondos, los préstamos, los avales, es decir, todos esos trapichecs que invaden el fútbol.

En otro orden, todo parece indicar que la junta directiva del Levante y el grupo financiero que debía apoyar económicamente al equipo, han llegado a un acuerdo. De momento han comenzado a recibir cheques aque llos jugadores a los que se les debía menos dinero, entre los doscientos y cuatrocientos mil pesetas. Confiamos que ha la hora de presentar estos talones en la ventanilla del Banco, puedan cobrar en billetes.

EL CONVENIO DE LA CASA BLANCA

Durante estos próximos días los jugadores del Real Madrid negociarán con los directivos el incremento salarial para la próxima temporada. En la Casa Blanca, donde nunca pasa nada, puede registrarse un tira y afloja conflictivo.

Para empezar, la directiva ha impuesto ciento veinticinco mil pesetas de multa a San José por haber puesto «malicia» al ser sustituido en La Línea.

En cuanto a las pesetas, es probable que los jugadores obtengan un incremento salarial que oscilará entre el veinte y el veinticinco por ciento. Actualmente los casados cobran ciento veinticuatro mil pesetas mensuales y, los solteros, ciento diez mil cuatrocientas pesetas. Por partido ganado en casa perciben ochenta y dos mil pesetas y por cada victoria fuera de «Chamartín», ciento tres mil. No está nada mal.

FUTBOL Y TELEVISION

Alfonso Cabeza, siempre Alfonso Cabeza, ha confirmado que Televisión Española podrá meter sus cámaras en el «Manzanares» para que todos los es-

pañoles podamos ver a través de la pequeña pantalla el encuentro Atlético de Madrid-Athletic de Bilbao, primer partido de Liga a disputar en el estadio rojiblanco. R. T. V. E. pagará por la retransmisión de este partido catorce millones de pesetas. El presidente del Atlético ha puntualizado que si el Athletic no acudía, los puntos serían para su equipo. «Me opongo al presidente del cuadro vasco por la sencilla razón de que es amigo de Porta, y en no televisar partidos existe mucho interés en de terminadas personas. A mí nadie me va a prohibir la presencia de las cámaras». Así se ha expresado de claro.

Cuando regrese Pablo Porta de vacaciones, veremos cómo mete en vereda al doctor Cabeza, aunque mucho nos tememos que el presidente de la Real Federación Española de Fútbol, va a sudar lo suyo para convencer a este aragonés genial.

OPINIONES PARA TODOS LOS GUSTOS

Y para cerrar el capítulo de hoy, hemos seleccionado un puñado de frases con mucho picante. En esta ocasión, lo que ha dicho el doctor Cabeza, lo dejaremos para lo último.

—Tras el incidente verbal protagonizado por Schuster y Stielike, el madridista ha manifestado: «Berné es un mimoso».

—«Hablé en Coruña con Cabeza, pero de casualidad». (Carriega).

—«Sobre lo ocurrido no haga declaraciones, y quizá no las haga nunca». (García Traid).

—«Los torneos sólo sirven para romper el ritmo de preparación». (Udo Lattek).

—«Si el Barça o el país me necesitan estoy a su disposición». (José Plá).

—«Lo de la multa, ya veremos. Y lo de transferirme, me alegro». (Dirceu).

—Y ahora, he aquí las pinceladas del doctor Cabeza:

—«Callado nunca voy a estar».

—«Mis neuronas valen diez mil pesetas el gramo. Otras valen doscientas el kilo».

—«No voy a continuar de por dilo».

—«A los que nos llaman pelotilleros yo les llamo chinitos: chin Liga, chin Ccpa, chin nada...».

—«Hasta en Rusia se han enterado de que al Atlético de Madrid le robaron la Liga».

(Servicio especial de Agencia «Mencheta». Prohibida su reproducción total o parcial).

EL EQUIPO DEL AUTOMOVIL CLUB JEREZ, VENCEDOR DEL III RALLYE "CIUDAD DE CADIZ"

Francisco González y Francisco Franco eran los pilotos

Dentro de las III Jornadas Deportivas que se están desarrollando en Cádiz, fueron organizadas las pruebas del III Rallye Automovilístico «Ciudad de Cádiz», puntuable para el Campeonato de Andalucía de la especialidad que ha contado con un total de 355 kilómetros y un total de ocho pruebas cronometradas, dentro de 60,1 kilómetros. El total de coches inscritos fue de 30, siendo sólo 15 el número de los que tomaron salida, de los cuales en el transcurso de los kilómetros abandonaron, por lo que sólo fueron once los que llegaron al mediodía del sábado a Cádiz, tras haber pasado últimamente por Alcalá de los Gazules Paterna de Rivera, Puerto Real y enfilar finalmente el Puente León de Carranza. La prueba ha resultado bastante dura y el triunfo final y vencedor absoluto de este rallye ha sido el equipo del Automóvil Club Jerez, que estaba formado por los pilotos jerezanos Francisco González y Francisco Franco, con

un Renault 5 TS, grupo I, consiguiendo un total de 2.988 puntos. También los puestos segundo y tercero fueron copados por el club jerezano, con Luis del Buey y Villanego y Soberado y Cano, respectivamente.

Éxito pues de la organización y éxito total, uno más, del Automóvil Club Jerez y de sus pilotos.

SE COMPRA
ORO

PULSERA, ANILLOS, MONEDAS, CHATARRA DE ORO, etc.

Todo lo que sea oro y plata
Pagamos más que nadie.

VISITENOS

C/ Tetrados, núm. 6, Jerez.
detrás Ayuntamiento Viejo.

El Sevilla ganó el III Trofeo "Ciudad de Marbella"

Venció en la final, (2-1), al Puebla mejicano

MARBELLA (Málaga), 16. — El Sevilla se ha proclamado campeón de la tercera edición del «Trofeo Ciudad de Marbella» al vencer en el final al Puebla de México por dos goles a uno. Al descanso se había llegado con empate a cero goles.

ALINEACIONES

Puebla: Camacho (Miranda); Arturo, Viveros, Pirri, Rico, Rangel; Magañas (Borbolla), Ramalho (Hugo Cabezas), Picole, Asensi, Beltrán (Alvarado).

Sevilla: Buyo; Blanc, Sanjosé, Rivas; Nimo, Choya (Yiyi); Magdaleno, Pitinho, César (López), Juan Carlos (Juan José) y Montero (Santi).

Arbitró el señor Urizar Azpitarte, del Colegio Vizcaíno. Buen arbitraje, siguiendo el juego de cerca, aplicando la ley de la ventaja y mostrando energía en los momentos en que fue preciso. Mostró tarjeta roja a Hugo Cabezas, al parecer por insultarle, y amarillas a Sanjosé, Santi, Pitinho y al propio Hugo Cabezas.

GOLES

1-0. Minuto 58. Jugada por la izquierda de Pitinho constituido en extremo, centró sobre el portal a media altura y remate de cabeza de Santi lanzándose al suelo.

1-1. Minuto 68. Balón colgado sobre el portal del Sevilla, cabeceó Pirri sobre la escuadra izquierda y Picole, también de cabeza, marca.

2-1. Minuto 74. Saque de una falta de Pitinho e impecable remate de cabeza de Magdaleno.

Final deslucida porque el poco fútbol que hubo corrió a cargo del Puebla y algunas acciones aisladas sevillistas, pero los primeros sobaron mucho el balón y trenzaron mucho los pases, aunque espoleados por el conocido genio de Pirri.

Los tres goles conseguidos en la segunda parte y alguna acción más merecedora de haber subido al marcador animaron un poco el octavo, que en algunos momentos estuvo signado por el abucheo y las palmas de tango del público.

En el Puebla destacaron el juego y pundonor de Pirri, que a pesar de salir lesionado dio un ejemplo de bravura, siguiéndole en méritos Magañas y Asensi; por parte del Sevilla los mejores han sido Pitinho, cuyo juego lució a ráfagas, algunas acciones de Blanco en defensa y el incordio de Santi en la segunda mitad.

CONSOLACION DEL «CIUDAD DE MARBELLA»

MARBELLA (Málaga), 16. — (Efe). — El Atlético de Madrid ha vencido por dos goles a uno al Club Deportivo Málaga, en el partido de consolación del trofeo «Ciudad de Marbella», disputado en el estadio municipal de esta localidad.

Al descanso se llegó con empate a un gol.

Dirigió el encuentro el colegiado malagueño, Díez Hernández.

TORNEO CIUDAD DE BENICARLO

BENICARLO (Castellón), 16. — El Alcaid de Henares ha vencido por dos goles a cero al Be-

nicarló, en encuentro correspondiente al «VI Torneo Ciudad de Benicarló», jugado esta tarde.

Los goles han sido conseguidos en los minutos 60 y 75, por medios de Sebas, de penalti, y Carrasco, respectivamente.

«IV TROFEO DEL GROVE»

EL GROVE (Pontevedra), 16. — (Efe). — El Club Anduriña se adjudicó el IV Trofeo Península de El Grove, al vencer al Flavia de Padrón por dos goles a uno tras una prórroga de media hora, ya que se llegó al tiempo reglamentario de 90 minutos con empate a un gol.

«TROFEO MAGDALENA»

NOVELDA (Alicante), 16. (Efe). — El Eldense se ha adjudicado el «Trofeo de la Magdalena», al vencer por dos goles a uno al Novelda, tras alcanzar el descanso con empate a uno.

«II TROFEO PASCUAL»

ARANDA DE DUERO (Burgos), 16. — (Efe). — El Palencia ha derrotado por dos goles a cero al Real Valladolid, en partido de fútbol disputado en Aranda de Duero, correspondiente al «II Trofeo Pascual». Al descanso se llegó con el que sería resultado definitivo.

El Palencia se enfrentará en la final de dicho trofeo a la Arandina, el próximo sábado, día 22.

EL «VILLA DE LEGANÉS», PARA EL RAYO

LEGANÉS (Madrid), 16. (Efe). — El Rayo Vallecano se proclamó campeón del «II Torneo Villa de Leganés» al vencer al Aranjuez por un gol a cero en partido disputado en el campo municipal de Leganés.

Al descanso se llegó con empate a cero goles.

«TROFEO DEL VINO»

YECLA (Murcia), 16. — (Efe). — El Aspense se ha proclamado campeón del «VII Trofeo del Vino», al vencer al Yeclano por cuatro goles a dos, por lo que ha sumado tres puntos en los dos partidos disputados; el Jumilla, dos puntos, y el Yeclano, un punto.

EL TORREVIEJA, CAMPEON

TORREVIEJA, 16. — (Efe). — El Torrevieja y el Callosa Deportiva han empatado a tres goles en el último encuentro del trofeo «Ciudad de Torrevieja».

El Torrevieja se proclamó campeón al vencer por penaltis a su rival.

TROFEO PARA EL MURCIA

SAN PEDRO DE PINATAR (Murcia), 16. — (Efe). — El Real Murcia ha vencido por 3-0 al Cartagena, en encuentro correspondiente al «V Trofeo Ciudad de San Pedro».

Con este resultado el Real Murcia se ha proclamado campeón del trofeo, quedando en segundo lugar el Cartagena y en tercer lugar el Pinatar.

IX TORNEO «CIUDAD DE BENAVENTE»

BENAVENTE (Zamora), 16. — (Efe). — El Pegaso se ha proclamado vencedor de la IX edición del torneo «Ciudad de Benavente», al vencer en la final al Benavente por dos goles a uno, tras llegar al descanso con cero a uno.

Los goles han sido marcados por Chaves, de penalti en el minuto 9, y Sánchez (minuto 80),

para el Pegaso. Florez de penalti en el minuto 79, ha conseguido el único tanto del Benavente.

«IX TROFEO CARLOS MUÑIZ»

BOIRO (La Coruña), 16. (Efe). — El Club Vista Alegre de Santiago de Compostela se adjudicó el IX Trofeo Carlos Muñiz, valorado en 80.000 pesetas, al vencer al C. D. Boiro por dos goles a cero en partido disputado en el campo municipal de «Barraña», con bastante asistencia de público.

Los goles fueron conseguidos por Prol, minuto 65, de un buen disparo por la izquierda; y Luchó, a los 83, también de un buen tiro.

EL MADRID SE ADJUDICA EL XI TROFEO CIUDAD DE VIGO

VIGO, 16. — (Efe). — Un gol de Stielike a los 20 minutos de juego dio al Real Madrid la oportunidad de conseguir la XI Edición del Trofeo Ciudad de Vigo, en particular frente al Celta disputado esta noche en «Balaidos».

En el primer partido el Celta había vencido al Sporting de Gijón por un gol a cero y en el segundo Sporting y Madrid igualaron sin goles.

En el conjunto madridista hay que destacar el magnífico primer tiempo de Stielike, así como la labor a lo largo del partido de Del Bosque y la capacidad y calidad de Cunningham.

Por el Celta sobresalieron Gómez, Carlos y Lemos.

Una vez concluido el partido, el alcalde de Vigo, Manuel Soto hizo entrega del trofeo a Benito, que a su vez lo entregó al presidente madridista, Luis de Carlos. Benito lo bajó al terreno de juego y todos los jugadores

se pasearon a hombros en medio de calurosos aplausos.

OTRO TROFEO PARA EL BETIS

MALAGA, 16. — (Efe). — El Betis, se ha proclamado vencedor del II Torneo Ciudad de Málaga, al vencer en la final al Puerto Malagueño por dos tantos a cero.

Al descanso se llegó con ventaja del Betis por un gol a cero. Dirigió el encuentro el colegiado malagueño, Alvarez Cruz. Muy bien. Mostró tarjeta amarilla a Vargas, del Puerto.

Bastante nivelado al comienzo, pero pronto el Betis se impuso hasta tener un total dominio en la segunda mitad. Partido entretenido, porque en ocasiones el Puerto contrató con peligro, aunque fallando a la hora de marcar.

Destacados: por el Puerto Piasencia, Mongolo y Salvador y por el Betis, Peña, Salvador y Aguado.

VII TROFEO CIUDAD DE TOLEDO

TOLEDO, 16. — (Efe). — El Talavera, al derrotar a Toledo por dos goles a cero, se ha adjudicado el «VII Trofeo Ciudad de Toledo», en partido disputado esta noche en el campo Municipal de los Deportes de esta ciudad.

Los goles han sido marcados por Quique, de penalti en el minuto 43, y por Benito, en el minuto 72.

EL RIOTINTO, CAMPEON DEL «TROFEO MINERO»

RIOTINTO (Huelva), 16. — (Efe). El Riotinto se ha proclamado campeón del «IV Trofeo Minero», al vencer esta noche al Ayamonte por dos goles a cero.

Los goles han sido marcados por Cristo, en los minutos 84 y 88. El primero de ellos, de penalti.

A los 43 minutos fue expulsado Borrego, en el 55 se lesionó Juanjo y en el 62 fue Martín el lesionado, momento en el que el partido se paralizó durante unos quince minutos, siendo expulsado el entrenador del Ayamonte, Isabelo. Por último, en el minuto 85, fue expulsado Guerrero.

EL TENERIFE CANO EL TROFEO «TEIDE»

LA OROTAVA (Tenerife), 16. — (Efe). — El Tenerife se ha proclamado ganador del XI Trofeo «Teide» al derrotar en la final al Bilbao Athletic por dos goles a uno, en partido jugado en el campo de «Los Cuartos», que registró una buena entrada.

Al descanso ganaba el Tenerife por uno a cero.

EL CIUDAD DE CACERES PARA EL SALAMANCA

CACERES, 16. — (Efe). — El Salamanca ganó el Trofeo Ciudad de Cáceres al derrotar en la final al Linares por cuatro goles a dos.

Al descanso se llegó con empate a un gol.

En el partido de consolación, el Calvo Sotelo venció al Cacereño por un gol a cero.

Al descanso se llegó con el resultado definitivo.

PARTIDOS AMISTOSOS

Selección de Honduras, 2; Torrelavega, 0
Español, 8; Ampos, 2
Pozoblanco, 3; Dier Zaha, 1

FUTBOL ESTADIO DOMECCO

(De propiedad municipal)

HOY LUNES 17 AGOSTO 1981, A LAS 9,30 DE LA NOCHE,

INTERESANTE PARTIDO AMISTOSO

SAO PAULO (de Brasil) XEREZ C. D.

PRECIOS:

TRIBUNA ALTA PISTA	500 PTAS.
ESPECIAL » »	250 »
INFANTIL » »	100 »
PREFERENCIA FONDO NORTE	350 »
ESPECIAL PREFERENCIA FONDO NORTE	200 »
INFANTIL PREFERENCIA	50 »
FONDO SUR	200 »

SRES. SOCIOS

TRIBUNA ALTA PISTA	300 »
ESPECIAL » »	150 »
PREFERENCIA Y FONDO NORTE	200 »
ESPECIAL DE PREFERENCIA	100 »

EN ESTOS PRECIOS ESTAN INCLUIDOS TODOS LOS IMPUESTOS.

LOS SRES. SOCIOS PROTECTORES, CON LA SOLA PRESENTACION DE SU CARNET TEMPORADA 81/82,

TAQUILLA EN CERVECERIA LA CRUZ BLANCA HOY LUNES A PARTIR DE LAS 10 DE LA MAÑANA Y 2 HORAS ANTES EN LAS TAQUILLAS DEL ESTADIO.

EL "X TROFEO CIUDAD DEL PUERTO", PARA EL CADIZ

Un solitario gol de Diego le dió el triunfo sobre el Racing

Partido bronco, con mucha emoción pero poco fútbol

PUERTO DE SANTA MARIA.— Crónica de nuestro enviado especial, ANTONIO ARIAS.

No sé quien lo manifestaba estos días, cuando se le preguntaba su opinión. Pero los acontecimientos han venido a darle la razón cuando dije eso de que hay trofeos que parecen hechos a la medida de ciertos equipos, como la Copa para el Bilbao, el «Carranza» para el Madrid, o el de la Vendimia para el Xerez... Y este «Trofeo Ciudad del Puerto» parece cuadrarle al dedillo a un Cádiz C. F., que con esta son ya —si la memoria no falla— seis ediciones en las que se ha alzado con el título de campeón.

Y lo curioso del caso es que, al menos, en esta edición el Cádiz no ha tenido que hacer nada del otro mundo para llevar a sus vitrinas el monumental catavino. Porque ni en la semifinal ante el Córdoba, ni en la final frente al Racing, el equipo de Milosevic ha tenido que poner de manifiesto una imagen de Primera División que todavía no le hemos visto. Sencillamente, el Cádiz ha sabido sacar tajada favorable de las coyunturas propicias para alzarse con un triunfo que no vamos a poner en duda de justicia, pero que quizás no se hubiese producido si el árbitro no perjudica al Racing tan claramente como lo hizo en dos jugadas claves: la de la anulación del gol de Alfonso, cuando todavía el marcador estaba empatado a cero; y la «vista gorda» a un penalty en el área amarilla, cuando Calzado fue derribado claramente. Dos jugadas que pudieron cambiar el signo del encuentro de manera radical. Porque con el entusiasmo que el Racing luchó, hubiese sido difícil doblegarle si llega a

RACING C. FORTUENSE, 0; CADIZ C. F., 1 (Diego).

ALINEACIONES
 Racing C. Portuense: Cisneros, Ríos, Baby, Nistal, Mario, Reales; Calzado, Solano, Germán, Suano y Barrientos.
 Cádiz C. F.: Bocoya; Juan José, Amarillo, Manolito; Hugo Vacas, Dos Santos; Luque, Linares, Gallis, Escobar y Diego.

SUSTITUCIONES
 Abundantes cambios en los dos equipos. Por el Cádiz Mejías, López y Choquet reemplazaron a Manolito, Luque y Gallis, respectivamente. En el cuadro portuense, Poblete salió por Solano, Alfonso por Baby y Hermida por Nistal.

ARBITRO
 No fue acertado el arbitraje del giennense Góme Ramirez. A nuestro juicio, perjudicó al

Portuense, al anularle el gol a Alfonso y, además, dejó de sancionar un derribo a Calzado dentro del área cadista.

EL GOL
 1-0. 79 minutos.—Jugada de ataque del Cádiz y balón que, desde el lado derecho, centra Escobar para que Diego, con una oportunidad y habilidad extraordinarias, empuje a la red.

INCIDENCIAS
 Partido final del «X Trofeo Ciudad del Puerto». Gran lleno en el «José del Cuviño», con afición de los dos equipos contendientes en similar número. El terreno de juego, en impecables condiciones. Levante en calma, lo que hizo de la noche una grata temperatura. El árbitro mostró tarjetas de amonestación a Amarillo y Bocoya.

Al final del encuentro se hicieron entrega de los correspondientes trofeos a campeón y subcampeón.

verse con el marcador favorable.

UN PRIMER PERIODO PESIMO

No puede decirse que la «X Edición del Ciudad del Puerto» pase a la historia por el fútbol que en la competición se ha visto. Ni en las semifinales, ni mucho menos en la «consolación», se llegaron a cuajar partidos de calidad técnica apreciable. Y ni tan siquiera anteanoche, en esa esperada y expectante final, las calidades futbolísticas hicieron acto de presencia sobre el césped del «José del Cuviño».

Los primeros 45 minutos del encuentro entre el Cádiz y el Portuense fueron francamente pesimos. Los férreos marcajes impuestos por los dos equipos, y de manera muy especial por Ma-

nolo de la Torre; el nerviosismo y la imprecisión de los jugadores de los dos equipos y lo embarrullado y correoso de las intervenciones de cada cual, deslucieron sensiblemente el juego y llevaron a la grada una cierta decepción, alentada tan sólo por esa incertidumbre que se tiene cuando ni el marcador ha funcionado, ni las fuerzas se han decantado claramente a favor de nadie.

UN CADIZ DE CIRCUNSTANCIA

Y para mí, que Milosevic menospreció un tanto al Racing y en este primer periodo, sacó un Cádiz casi de circunstancia, en cuya formación no contaban hombres de indiscutible titularidad, como son los Mané, Mejías, Choquet, Pivernick, etcétera, y este Cádiz no pudo tomarle la medida a un Rá-

cing al que vimos con más orden, más disciplina, más entusiasmo y más seriedad de fútbol que en las confrontaciones precedentes.

Como quiera que, además, Milosevic volvió a sacrificar a Diego en posiciones muy adelantadas, mermando con ello la capacidad organizativa del jerezano, cuando juega libremente en la zona mediocampista y puede desarrollar sus genialidades futboleras, el Cádiz se encontraba sin director que orquestase su fútbol.

Y fueron pasando estos primeros 45 minutos con más tedio y sosería que otra cosa, y sin que ninguno de los dos equipos tuviese oportunidades suficientemente claras para marcar o hubiese hecho más méritos que el contrario para merecer mejor resultado que el inalterable cero a cero que el marcador reflejaba.

PRESION DEL CADIZ

Que el Cádiz forzó la máquina en el segundo periodo y que se tomó el partido más en serio

que en la primera mitad, fue dante. Por lo pronto, el tén amarillo se decidió a sacar cancha a hombres como Me como López y como Choquet, teóricamente ofrecían mayor tidad futbolística que los s tuidos. Y el Cádiz, con e hombres de refresco y con mayor entusiasmo que en la mera parte, forzó su ritmo acciones, en un intento de ventar el partido.

Es posible que en este segundo periodo acusará el Racing el esfuerzo de la primera mitad. Los hombres de Manolo de la Torre no deben andar lo suficientemente rodados como para sostener el peso de un periodo de compromiso, más cuando el miércoles tuvieron que echar el resto en su eliminatoria con el San Fernando. cierto es que en esta segunda parte cambió bastante la orientación. Y sin que la calidad futbolística mejorase mucho, a nos se vió un fútbol de rances pujantes y a un Cádiz de nadador, que apretó mucho y superó a su rival con cierta rdiad. Gracias, sin embargo, la disciplina en los marcajes el Portuense mantuvo siempre los locales consiguieron mantener el tipo hasta casi el final, incluso, se permitieron acciones de contragolpe que llevaron susto hasta Bocoya. Pero no dudieron muy inspirados delanteros racinguistas. Y el Cádiz a base de llevar tanto cántaro a la fuente; es decir, base de presionar y de buscar el gol con insistencia ante portal de Cisneros —Choquet protagonizó un par de sus jugadas individuales, llenas de espectacularidad—, el gol llegó.

Una victoria, ya decimos al principio, que ha sido justa, por que, en el conjunto de méritos el Cádiz hizo más que su rival. Pero al Racing le faltó suerte. Y le faltó, también, un árbitro más capacitado y con menos errores tan decisivos como los dos que cometió.



Los jugadores del Cádiz posan jubilosos con el trofeo conquistado. — (Foto Riera).



El Racing pasea en triunfo la copa de subcampeón. — (Foto Riera)

Esta noche, a las 9,30 en el Estadio Domecq:

EL XEREZ, CON UN INTERESANTE COMPROMISO INTERNACIONAL ANTE EL SAO PAULO

Los cariocas cuentan en sus filas con varios internacionales

Toda la plantilla xerecista está disponible

Cuando apenas falta una quincena para que el Xerez C. D. afronte en esta temporada la llamada «hora de la verdad» — recordemos que el día 2 de septiembre el cuadro azulino tendrá que dilucidar en el Estadio Domecq el primer «round» copero ante el Huelva—; cuando apenas falta, ya digo, un par de semanas para que el equipo se enfrente con la realidad de una temporada sin concesiones, en la que cada cual irá a conseguir sus logros y objetivos a costa de superar a los demás, el Xerez C. D. se dispone a cumplir un último compromiso ante sus aficionados. Un último partido amistoso, de rodaje y preparación, en el Estadio Domecq, ante una afición que, no sabemos por qué, todavía no ha reaccionado en la medida y forma necesarias y, pese al rendimiento y la imagen que el equipo proporcionó en el «Trofeo de la Vendimia», se muestra remisa a montarse en el carro de los entusiasmos en el que todos debemos caminar si se quiere conducir el fútbol jerezano a metas satisfactorias.

LA CATEGORIA DEL SAO PAULO

Y como rival para este último compromiso amistoso ante su afición, el Xerez C. D. no ha podido elegir un rival de más prestigio ni de más categoría internacional. Porque se trata del Sao Paulo de Brasil, equipo que la pasada temporada se proclamó campeón de la Liga paulista, y que cuenta en sus filas con varios internacionales de la selección carioca.

Un Sao Paulo con fútbol de samba y malabarismo de gambeteos y filigranas futboleras, que entusiasmará a los aficionados, como es normal en conjuntos de estas características. Y, frente a un rival de esta categoría, un Xerez que intentará repetir ante su afición el mismo rendimiento satisfactorio que hasta ahora ha brindado el cuadro de Dunai en cuantas confrontaciones ha disputado, y muy espe-



Formación del Sao Paulo brasileño, que hoy se enfrentará al Xerez en amistoso internacional. — (Publifoto).

cialmente, en las del «Trofeo de la Vendimia».

CHACON SANCHEZ, ARBITRO

El choque ha sido programado para las 9,30 de esta noche, y al menos por lo que se comenta en la calle, el ambiente entre la afición es animado. Es de confiar, por lo tanto, que este ambiente se traduzca en una asistencia a las gradas del Estadio Domecq que, en lo económico, compense el esfuerzo de la directiva al proporcionar a los aficionados este espectáculo futbolístico como despedida de la «pre-temporada».

En el orden deportivo diremos que el técnico Dunai cuenta con toda la plantilla disponible, al no haber ningún lesionado en ella. Así, pues, ha convocado a todos sus hombres para esta noche, sin que se haya pronunciado por una formación. Es lógico, ya que para Dunai todos estos encuentros amistosos suponen la posibilidad de llevar a cabo probaturas, ensayos y constatar las posibilidades de cada uno de los hombres bajo su disciplina y del equipo en conjunto, según jueguen unos y otros. Y otra cosa

es evidente: que para Dunai cuentan todos, sin distinciones de titularidad indiscutible.

Por lo demás, sólo resta decir que Chacón Sánchez, el segunda división jerezano, será el encargado de dirigir este Xerez C. D. - Sao Paulo de esta noche a las 9,30, en el Estadio Domecq.

ANTONIO ARIAS

ACUPUNTURA

TRATAMIENTO DE:

ARTRITIS REUMATOIDE
ARTROSIS, CIATICA, LUMBAGO, NEURALGIA DEL TRIGEMINO, FACIAL, DOLOR DE CABEZA, ENFERMEDADES NERVIOSAS, ASMA, BRONQUITIS, ULCERA DE ESTOMAGO, ESTREÑIMIENTO, TERAPEUTICA DEL DOLOR EN GENERAL.

Consulta LUNES y JUEVES. De 5 a 8.

C/. Porvera n.º 27. Bl. A, 5.º

NO CONSIENTAS que el mal reglaje de tu motor de gas-oil proyecte nubes de humo por el escape. Es un atentado a la vida de los demás. En la carretera, porque estorba la visión. En la ciudad, porque ataca la salud.

EL SEVILLA ATLETICO, CAMPEON DEL "CIUDAD DEL TAJO"

RONDA (Málaga), 16.—(Efe).— El Sevilla Atlético se ha proclamado campeón del «Torneo Ciudad del Tajo», al derrotar en la final al Ronda, en el lanzamiento de penalties.

Al final del tiempo reglamentario se había llegado con el resultado de empate a uno.

Sevilla At.: Miguel Angel; Jiménez, Grande, Arias; Vicente, Francisco; Codesal, José Luis (Choya), Boro, Manolín, Gervasio (Alfaro).

Ronda: Carvajal (Salcedo); Fauchó I, Cristóbal, Falele; Chaves, Fauchó II; José Luis, Márquez (Santos), Espejo, Cubiles (Crespo) y Trinidad.

Arbitró el colegiac malagueño señor Villena, muy bien.

0-1. Minuto 58. José Luis ejecuta una falta sobre Márquez y éste desde el punto de penalti lanza un fortísimo disparo enviando el balón al fondo de la red.

1-1. Minuto 74. Jugada personal de Arias, que tras sortear la entrada de tres contrarios marca de fuerte tiro.

Gran partido, muy entretenido, entre dos equipos muy igualados, con predominio en ambos de los elementos jóvenes, que imprimieron al juego un ritmo muy veloz, con peligrosos ataques y contraataques que permitieron lucirse a los dos guardametas en numerosas ocasiones.

Dominio alterno que se mantuvo hasta el final del tiempo reglamentario.

Terminado éste se procedió al lanzamiento de series de penalties, de los que el Ronda falló dos frente a un solo fallo del Sevilla Atlético, por lo que este equipo se ha adjudicado el torneo.

TROFEO «CIUDAD DE GANDIA»

GANDIA (Valencia), 16.—(Efe). El Gandía ha sido el vencedor del trofeo «Ciudad de Gandía», al vencer al Alcoyano en la final por tres goles a uno, en partido que hubo de ser suspendido al quedar se el Alcoyano con cinco hombres sobre el terreno de juego, siendo todos los demás expulsados.

Al descanso se llegó con uno a cero para el Gandía.

III VILLA DE SAN JUAN

ALICANTE, 16.—(Efe).— El Hércules de Alicante ha vencido por tres goles a dos al Elche, en encuentro de fútbol correspondiente al «III Torneo Villa de San Juan».

El Hércules se ha proclamado campeón de este trofeo, seguido del equipo ilicitano y del Castellón.

«X TROFEO VILLA DEL GENIL

PUENTE GENIL (Córdoba), 16.

(—Efe).— El Atlético Lucentino se ha adjudicado el «X Trofeo Villa del Genil», disputado hoy, al derrotar por tres goles a uno al Puente Genil Industrial.

Al finalizar los primeros 45 minutos el marcador registraba empate a un gol.

EL «VIII TROFEO DE LA GALLETA», PARA EL SANTANDER

AGUILAR DE CAMPO (Burgos), 15.—(Efe).— El Racing de Santander ha vencido por el sistema de penalties al Burgos en la final del VIII Trofeo de la Galleta. Excelente arbitraje de Ausocua.

1-0, minuto 3. Falta lanzada por Oswaldo que remata Caza.

1-1, minuto 28. Falta de Moncaleán dentro del área. Saca en corto y remata López.

EL CIUDAD DE PALMA, PARA EL BARCELONA

PALMA DE MALLORCA, 15.—(Efe).— El Fútbol Club Barcelona, al vencer al Real Mallorca por cuatro goles a uno, se ha adjudicado el XIII Trofeo Internacional de Fútbol Ciudad de Palma, torneo que ya había ganado en otras ocasiones.

1-0, minuto 13. Quini inicia una jugada por el centro del área pasa a Esteban devuelve éste y Quini marca de cabeza.

2-0, minuto 15. Simonsen a pase de Quini bate de fuerte disparo desde el borde del área al r eta mallorquín.

3-0 minuto 65. Rápida jugada de Simonsen que centra cruzado y Quini de tiro ajustado al poste marca de nuevo.

3-1, minuto 75. Zuviria se lleva un balón con la mano dentro del área. El penalty lo transforma Kus todic.

4-1, minuto 78. Centro de Simonsen y Quini de cabeza obtiene el que sería resultado definitivo.

El Real Mallorca, en los primeros compases del encuentro, pudo conseguir dos goles, que sin ayuda de ningún género le hubiera proporcionado las alas que necesitaba para intentar batir a un plebérico Barcelona. Sin embargo, Orellana falló las dos ocasiones cuando estaba sólo ante la salida de Artoia.

DEJAS UN CEPO para atrapar la vida de los demás, cuando después de reparar el vehículo no limpias la grasa caída en el suelo.

Urbanización TORRESBLANCAS
Carretera de Arcos Km. 2

★ PISOS CON 3 Y 4 DORMITORIOS
CON 2 CUARTOS DE BAÑO
★ PRECIO DESDE 2.130.000 PTAS.
CON UNA ENTRADA DE 290.000 PTAS.

CORPORACION INMOBILIARIA PENINSULAR, S. A.
EMPEDRADA, 33 TEL 34 34 30
JEREZ

ESTA NOCHE, EN "LA CONCHA", PRESENTACION DEL TROFEO "LA COPA Y LA VENENCIA"

Portuense-Puerto Real abren la competición el día 20 La segunda semifinal enfrentará al Rota y Jerez Industrial

Se ha preparado con tiempo, se han cuidado los detalles y se espera —porque para ello se ha trabajado con ganas y con entusiasmo— que el «Trofeo la Copa y la Venencia» constituya un rotundo éxito en todos los aspectos. Este es, ya decimos, el deseo de la directiva del Jerez Industrial, como club organizador de la interesante competición veraniega, y este es también, lógicamente, el deseo de González Byass, como firma patrocinadora del torneo desde que se creara. Y la verdad es que sólo depende de la afición blanquiazul el que la edición de este año constituya o no el éxito apetecido. Porque deberá ser esa hinchada industrialista —independientemente de los aficionados que se desplacen de Rota, de Puerto de Santa María y de Puerto Real— la que con su respuesta decida el lucimiento y la feliz culminación de este «Trofeo de la Copa y la Venencia».

HOY, PRESENTACION

Tras los cambios en la programación registrados a última hora —cambios que, como hemos venido comentando estos días, han supuesto un indudable acierto directivo— todo está prácticamente a punto para esta edición del «Trofeo la Copa y la Venencia».

Y precisamente esta noche, a las 9, se va a celebrar el ya tradicional y protocolario acto de presentación del mismo. Un acto que tendrá por escenario la bodega de «La Concha», de González Byass, y al que tienen prevista su asistencia autoridades y representaciones deportivas y federativas, así como de los cuatro clubs que toman parte en la edición de este año.

PORTUENSE Y PUERTO REAL, ABREN LA COMPETICION

Recordaremos a los aficionados que la competición se abrirá el día 20, con el encuentro que enfrentará al Portuense y al Puerto Real. A un Racing que,

en teoría, es el más claro favorito al título final, por su condición de Segunda División. Y, sobre todo, por el brillante papel que el conjunto de Manolo de la Torre ha realizado en el «X Trofeo Ciudad del Puerto», en el que se ha proclamado subcampeón, tras ser derrotado por la mínima en la final frente a Cádiz C. F.

La segunda semifinal se jugará el día 21, enfrentándose los equipos del Rota —un rival a considerar, por su fortaleza y su indomable espíritu de lucha, capaz de incomodar al conjunto de más campanillas que se le enfrenta— y del Jerez Industrial. Un Jerez Industrial que afrontará, ante su afición, el primer compromiso serio de la pretemporada y en el que intentará demostrar a sus seguidores cuáles son las posibilidades reales del equipo que entrena Luis del Sol, de cara a la temporada liguera.

LA FINAL, EL DIA 22

Como ya se sabe, se ha decidido que en esta edición del «Trofeo la Copa y la Venencia» no se dispute el llamado «partido de consolación». Y este ha sido, ya decimos, uno de los aciertos directivos de la organización industrialista, ya que estos encuentros no llegan a interesar a nadie —ni a los propios equipos que llegan a él con la desilusión de haber quedado eliminados, ni a los aficionados— e, incluso, por regla general, hasta cuestan dinero.

Por lo tanto, la final de este torneo se jugará el día 22 entre los dos conjuntos vencedores de las semifinales. Una final que, en ley de pronóstico, apunta hacia un Portuense-Jerez Industrial cargado de alicientes y que, sin lugar a dudas, despertará las expectativas de los aficionados.

Diremos, por último, que todos los encuentros de este «Trofeo la Copa y la Venencia» darán comienzo a las 9,30 de la noche, en el Estadio Domecq.

TONY CIUDAD

LAFITTE, VENCEDOR DEL GRAN PREMIO DE AUSTRIA DE "F-1"

Reuteman sigue líder en el mundial

ZELTWEG (Austria), 16. (Efe). — El francés Jacques Laffitte, con un «Talbot-Ligier», ha vencido hoy en el Gran Premio de Austria de automovilismo, voladero para el Campeonato del Mundo de Conductores de Fórmula-1, disputado esta tarde en el circuito de Zeltweg.

A continuación se han clasificado:

2. René Arnoux (Francia), con Turbo-Renault.

3. Nelson Piquet (Brasil), con Brabham.

4. Alan Jones (Australia), con Williams.

5. Carlos Alberto Reutemann (Argentina), con Williams.

La clasificación mundial queda así:

1. Carlos Alberto Reutemann (Argentina) 45 puntos.

2. Nelson Piquet (Brasil) 39.

3. Jacques Laffitte (Francia), con 34.

4. Alan Jones (Australia), 27.

5. Gilles Villeneuve (Canadá) y Jih Watson (Gran Bretaña), con 21 puntos.

TRIUNFO DE RICARDO TORMO EN EL PREMIO DE SUECIA

ANDERSTORP (Suecia), 16 — (Efe). — El piloto español Ricardo Tormo ha ganado la carrera de 125 c.c. del Gran Premio de Motociclismo de Suecia, última prueba del Campeonato del Mundo de esta categoría. Tormo ha cubierto el recorrido en 47 minutos, 19 segundos y 21/100, a un promedio de 117,55 kilómetros-hora.

Angel Nieto ha estado ausente de la competición por tener asegurado el título mundial de 125 c.c.

EL ITALIANO LUCHINELLI, CAMPEON DEL MUNDO EN 500 C.C.

ANDERSTROP (Suecia), 16. — (Efe). — El piloto italiano Marco

Luchinelli se ha proclamado campeón del mundo de motociclismo en la categoría de 500 c.c., después de haberse disputado hoy el Gran Premio de Suecia en el circuito de Anderstrop.

El Gran Premio de Suecia lo ganó el británico Barry Sheene, con Yamaha, en 55 minutos, 24 segundos y 04/100, a un promedio de 130 kilómetros a la hora.

SANTIAGO DE CHILE, 16. (Efe).

— En un partido muy disputado, el argentino José Luis Clerc ganó anoche a su compatriota, Guillermo Vilas, por 5-7, 6-0 y 7-5 en el Torneo Cuadrangular Internacional de Tenis.

El primer set favorable a Vilas duró una hora, y el segundo, tercero, que los ganó Clerc, 2 y 45 minutos respectivamente.

Hoy, Clerc deberá enfrentarse al chileno Hans Gildemeister.

RINCON NAZARET

NATACION

Muchas actividades se están desarrollando dentro del deporte de la natación en el Club Nazaret. Durante las jornadas del 13 y 14 de agosto se han celebrado las pruebas de un campeonato social de natación en el que han participado gran cantidad de chicos y chicas de todas las edades, destacándose el alto nivel que se viene alcanzando por estos nadadores y que están poniendo de manifiesto en las competiciones en que participan, como es el caso del premio de promoción celebrado en la piscina municipal de San Fernando, donde se clasificaron en las distintas pruebas con más de sesenta diplomas, destacando una chica y seis chicos que irán a la fase nacional a celebrar en Valencia, durante los días 25, 26 y 27 del mes corriente.

También del 17 al 21 se celebrará un campeonato social de waterpolo en la piscina de competiciones del club, proyectándose celebrar para los días 31 de agosto y 1 y 2 de septiembre próximo el campeonato provincial de natación. Asimismo prosiguen los cursos de enseñanza de natación elemental, donde asisten también muchas personas mayores que están valorando con su presencia, lo que en la vida deportiva moderna supone el saber nadar.

V TROFEO NAZARET DE TENIS

Después de jugar la fase previa de esta competición y celebrado el pasado día 14, el sorteo de las parejas que han de enfrentarse en las pruebas de esta fase final que comienza hoy lunes, todos los aficionados que lo deseen podrán presenciar importantes jornadas tenísticas dada la participación de las distintas raquetas inscritas en esta fase final y que pondrán en juego toda la preparación y técnicas del tenis por conseguir las mejores clasificaciones que como se sabe están premiadas con valiosos trofeos y muchos miles de pesetas.

El viernes próximo se celebrará la final, entregándose a pie de pista los distintos premios a los vencedores, sin olvidar los destinados a damas y cuya competición especial también comienza hoy lunes.

ATLETISMO

El pasado día 14, finalizaron las pruebas de velocidad, longitud y triple salto que se han celebrado bajo la dirección del entrenador nacional de atletismo don Francisco Durán y en las que participaron muchos chicos y chicas futura cantera de cuantos practican el atletismo en nuestra ciudad.

BALONMANO

Para el primero de septiembre próximo se anuncia la celebración de un curso elemental de promoción del balonmano a celebrar los lunes, miércoles y viernes, de 6 a 8 de la tarde y a partir de octubre los sábados de 10 a 12 de la mañana. La inscripción está abierta en la oficina de información del club.

TRIUNFO DE VICTOR PALMA

BUENOS AIRES, 16. (Efe). — El boxeador argentino Sergio Víctor Palma, campeón mundial del peso supergallo (versión WBA), retuvo anoche su título al vencer al colombiano Ricardo Cardona por K. O. técnico en el décimo segundo asalto.

Con anterioridad al combate de anoche, el argentino retuvo el título en dos oportunidades, una de ellas el 8 de noviembre de 1980 frente a Ulises Morales, en pelea disputada en Buenos Aires, ganando por K. O. técnico en el noveno asalto.

La otra fue ante el dominicano Leo Cruz, el 4 de abril de este año, también en esta ciudad, al que venció por puntos.

HILARIO ZAPATA RETUVO SU TITULO MUNDIAL DE MINIMOSCA

PANAMA, 16. (Efe). — Dando una lección de boxeo al púgil mexicano Germán Torres, al que venció por puntos, el panameño Hilario Zapata retuvo, anoche, su título mundial de minimosca (versión del Consejo Mundial).

En la séptima defensa del título que cumple con éxito el panameño, que, hasta ahora, sólo ha perdido uno de los diecinueve combates profesionales.

El campeón, a punto de cumplir 2 años, ostenta el título mundial minimosca desde el 24 de marzo de 1980, en que derrotó al japonés Shigeo Nakajima.



PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña María Escudero Jiménez

Viuda que fue del señor

DON VICENTE SAN SEGUNDO MIJAN

Falleció el día 17 de agosto de 1980, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Sus hijas, Ascensión y Ana María, y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a la misa que por el eterno descanso de su alma, se celebrará hoy lunes día 17, a las OCHO Y MEDIA DE LA TARDE, en la parroquia de Madre de Dios, favor que agradecerán.

Jerez de la Frontera, 17 de agosto de 1981. (Modelo 2).



Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Luisa Calle Jiménez

Viuda que fue del señor

DON ANTONIO LOPEZ BARRAGAN

Falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Sus hijos María, Francisco, Antonia y Manuela, hijos políticos, nietos, bisnietos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de Santiago a las OCHO DE LA MAÑANA y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: Accidentalmente Residencia Sanitaria.

Jerez de la Frontera, 17 de agosto de 1981.

Ntra. Sra. del Pilar, Corredera, 44. (Modelo 2).

Ruiz Miguel y Espartaco triunfaron en la segunda de la feria, de Gijón

Anodina confirmación de alternativa de Curro Cruz

GIJÓN (Oviedo), 15. (Efe). — Segunda de la Feria de Bogaña. Cinco toros de Angoso de Salamanca. El sexto de Antonio Pérez.

Ruiz Miguel, en su primero, mata de volapié. Dos orejas y vuelta. A su segundo, estocada. Ovación, oreja y vuelta.

Niño de la Capea, en el primero, estocada y descabello. Petición, ovación y salida. En el segundo, media y descabello. Una oreja, petición y vuelta.

Espartaco, media en su primero, un pinchazo y dos descabellos. Vuelta. En el segundo, estocada, ovación, dos orejas y vuelta.

CONFIRMACION DE CURRO CRUZ EN LAS VENTAS

MADRID, 15. (Efe). — Corrida de toros en la plaza de Las Ventas, de Madrid, con seis reses de «Salamanca».

Curro Cruz, que confirmaba la alternativa, anduvo voluntarioso en sus dos toros, banderilleando con más tesón que acierto. Vulgar y anodino con la muleta, aun que valentón. Breve con la espada en ambos escuchó palmas a la muerte de sus dos antagonistas.

Gregorio Tebar «El Inclusero» se mostró desconfiado con su primero. Mata con brevedad. Pitos en su segundo no redondea faena. Estocada. (Muchas palmas).

Justo Benítez, valiente y voluntarioso toda la tarde. Con la espada cumplió. (Escuchó aplausos).

CURRO BEDOYA TRIUNFO EN LA BAÑEZA

LA BAÑEZA (León), 15. (Efe). — Corrida de rejones en conmemoración de las fiestas de la Asunción. Cuatro novillos de Galache.

Angel Peralta, en su primero, rejón de muerte y descabello pie a tierra. Aplausos. En su segundo, rejón de muerte que bastó. Dos orejas y vuelta.

Curro Bedoya, en el primero, rejón de muerte que bastó, dos orejas y rabo, vuelta. En el que cierra plaza, otro rejón que dio con el astado en tierra. Dos orejas, vuelta y saludos.

JULIO ROBLES Y JOSE LUIS VARGAS OREJEADOS

ALFARO (La Rioja), 15. (Efe). — Primera de la Feria de San

Roque Toros de Francisco Gaithe, regulares.

Joao Moura, silencio en su primero y una oreja y vuelta en su segundo.

Julio Robles, estocada, dos orejas y vuelta en su primera. Dos

orejas y rabo en el segundo. Vuelta a hombros.

José Luis Vargas, dos orejas y vuelta en el primero y dos orejas y rabo en el que cierra plaza. Sale a hombros de la plaza.

Miguel Angel cortó dos orejas en El Puerto

El subalterno Félix García resultó herido

PUERTO DE SANTA MARIA (Cádiz), 15. (Efe). — El subalterno Félix García Lameda, de la cuadrilla del novillero Antonio Bocanegra, ha sido cogido en el primer novillo. Pronóstico leve.

Un cuarto de entrada. Reses de Juan Luis Ambel, bien presentadas, con trapío y buen juego.

Antonio Bocanegra, estocada. (Ovación).

Paquito Mena, de Colombia, mató de media y descabello. (Silencio).

Angel Luis Gallardo, estocada. (Una oreja, ovación y vuelta).

Miguel Angel mató de estocada. (Dos orejas, ovación y vuelta).

Juan Martín «Platero de Cádiz», tres pinchazos y media estocada. (Ovación).

BUENA NOVILLADA POZOBLANCO (Córdoba), 15.—

(Efe). — Ganado de Gabriel Rojas Fernando.

Rafael Córdoba, a su primero, estocada. (Una oreja y vuelta). A su segundo, tres pinchazos y cuatro descabellos. (Ovación).

«El Andaluz» mató de dos pinchazos y media. Pasó a la enfermería, donde se le apreció puntazo corrido en el escroto, de carácter leve, que no le impidió la lidia. A su segundo, estocada y descabello. (Dos orejas).

El rejoneador Rafael Gutiérrez mató de un rejón. (Una oreja).

DOS OREJAS A GABRIEL DE LA HABA

PUENTE GENIL (Córdoba), 15 (Efe). — Novillada de feria. Ganado de Francisco Martínez.

José María Martorell mató de un pinchazo y media estocada. (Pitos).

José María Montilla, tres pinchazos. (Silencio)

Gabriel de la Haba, pinchazo y descabello. (Dos orejas).

«El Pico» recibió dos avisos y mató al octavo intento. (Pitos). Francisco Jiménez mató de descabello. (Vuelta).

ACTUACION DE «LOS FORCADOS»

ROSAL DE LA FRONTERA (Huelva), 15 (Efe). — Novillada de feria. Novillos de Hermanos Pereda García.

El rejoneador portugués Catalino dos Santos fue derribado al comienzo de su actuación. Pasó a la enfermería, donde se le apreciaron fuertes contusiones. Mató el toro Gabriel Puerta. (Ovación).

Antonio Ramón Jiménez, una estocada. (Dos orejas y vuelta).

Gabriel Puerta, estocada. (Dos orejas y vuelta).

«Currito» sufrió un achuchón, con erosión. Mató Gabriel Puerta. (Ovación).

Suero Batalla, un pinchazo y estocada. (Una oreja).

También actuaron los «forcados» «Los Amadores de Moura», que fueron aplaudidos.

DOS OREJAS PARA VICTOR MENDEZ EN CALATAYUD

CALATAYUD (Zaragoza), 15.— (Efe). — Novillada de San Roque con reses de Francisco Garzón, muy bravas.

«El Bayas», en su primero, una oreja y vuelta. En el segundo, un pinchazo, estocada y dos descabellos. Palmas.

Victor Méndez, en su primero, estocada y dos orejas. En su segundo, tres pinchazos y estocada. Ovación.

Pepín Jiménez, en el primero, mata de una entera. Dos orejas. En el que cerró plaza, una estocada. Una oreja.

LOS HABITANTES DE ALAMILLO CONSTRUYEN SU PLAZA DE TOROS

ALAMILLO (Ciudad Real), 15. (Efe). — Los habitantes del pueblo manchego de Alamillo, junto Real Valle de Alcudia, están construyendo una plaza de toros, y ya tienen hecha la mitad del caso, como anillos, corrales y otras dependencias.

Esta plaza, que se está levantando con la ayuda de todos los habitantes, tiene también el apoyo del espada local Paco Alcalá.

Ahora van a celebrarse algunas capeas, y aunque todavía no están puestos los tendidos, éstos se improvisarán con recios tablonés sobre vehículos agrícolas.

Las obras de la plaza se prevé estén terminadas el próximo año.

Curro Durán salió a hombros de la Maestranza

Cortó dos orejas

SEVILLA, 15 (Efe). — Cinco novillos de Eugenio Martín Marcos y uno, el sexto, de Francisco Romero. Media entrada.

Antonio Camarena, a su primero lo mató de cuatro pinchazos y tres descabellos. (Silencio). A su segundo, estocada. (Petición de oreja y vuelta).

Florencio Colcheiro, a su primero tres pinchazos, estocada y dos descabellos. (Un aviso. Silencio). A su segundo, tres pinchazos. (Pitos).

Curro Durán, a su primero estocada. (Una oreja y vuelta). A su segundo, estocada. (Una oreja, petición de la obra, vuelta y salida a hombros).

EMILIO OLIVA, AL COPO

AROCHE (Huelva), 15 (Efe). — Novillada de feria, lleno. Novillos de Salvador Guardiola.

Rodríguez Vázquez (venezolano) mató a su primero de dos pinchazos y dos descabellos. (Ovación y petición). Mató a su segundo de gran estocada. (Dos orejas).

Manolo Montes mató de estocada. (Dos orejas y rabo). A su segundo, pinchazo y estocada. (Dos orejas y rabo).

Emilio Oliva, estocada a su primero. (Dos orejas y rabo). A su segundo, estocada. (Dos orejas y rabo).

CASTILLO Y CRESPO TRIUNFARON EN SAN ROQUE

SAN ROQUE, 15 (Efe). — Tres cuartos de entrada. Seis novillos de Juan Gualardo Santos.

Manolo González, a su primero, pinchazo y estocada. (Ovación y vuelta). A su segundo, pinchazo y estocada. (Ovación).

Pedro Castillo, a su primero, estocada. (Ovación y vuelta). A su segundo pinchazo, media y descabello. (Dos orejas).

Pedro Crespo, estocada caída a su primero. (Dos orejas y

vuelta). En el que cerró plaza dos pinchazos y estocada.

TRIUNFO DE EL SORO

JATIVA (Valencia), 15 (Efe). — Novillada de feria. Cinco novillos de Beca Belmonte y uno de Lora Sangrán.

«El Soro» mató de pinchazo y estocada. Oreja. A su segundo estocada y descabello. (Dos orejas y rabo).

Arturo Blau mató de pinchazo hondo. (Dos orejas). A su segundo estocada atravesada y seis descabellos. (Un aviso).

Luis Miguel a su primero lo mató de dos pinchazos y una estocada. (Oreja). En el sexto mató de media oca. (Dos orejas y rabo).

DOS OREJAS A JUAN LINARES

BLANCA (Murcia), 15. (Efe). — Cuatro novillos de Hermanos Marcos de Aldeaquemada (Jaén).

Jaime Linares, en su primero, silencio; en su segundo, dos orejas y vuelta.

Fidel Angel Montero, en su primer toro, dos orejas, rabo, petición de pata y dos vueltas. En el que cerró plaza mató de estocada. Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.

OREJAS A TODOS

MOTRIL (Granada), 15 (Efe). — Cinco novillos de Alfredo García, uno de rejones.

«El Renco» se lució en su novillo de rejones, y brindó una rosa a la Guardia Civil. Cinco rejones de muerte. (Una oreja).

Juan Carlos Landrobe mató de estocada ladeada. (Una oreja). Gabriel Tizón mató de pinchazo y estocada. (Una oreja).

Gitano de Oro, estocada. (Una oreja).

Bombita hizo la mejor faena de la tarde. Mató de tres pinchazos y dos descabellos. (Una oreja).



TOROS en el PUERTO

EMPRESA: BARRILARO-CANOREA

SABADO, 22 DE AGOSTO, A LAS 11,15 DE LA NOCHE

En la plaza mejor iluminada del mundo

6 TOROS DE HEREDEROS DE DON

JOSE LUIS OSBORNE VAZQUEZ

MATADORES

PACO CAMINO

JOSE LUIS GALLOSO

EMILIO MUÑOZ

TAQUILLAS EN LOS SITIOS DE COSTUMBRE



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Sebastián Jiménez Jaén

Esposo que fue de la señora

DOÑA ANA GOMEZ CORDOBA

Falleció el día 4 del actual después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su viuda; hijos Juan y Francisco, hija política Remedios, nietos, hermano, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a la misa, que por el eterno descanso de su alma tendrá lugar hoy lunes, día 17, a las SIETE Y MEDIA DE LA TARDE en la parroquia de «El Pilar» (Marianistas), por cuyo acto de caridad cristiana les quedarán muy agradecidos.

Jerez de la Frontera, 17 de agosto de 1981.

Ntra. Sra. del Pilar, Corredera, 44

(Modelo 2).

ORDÓÑEZ REAPARECIO EN PALMA DE MALLORCA

Importante triunfo de Ruiz Miguel en Pontevedra

En Toledo, "Antoñete" cuajó una tarde plena de torería y magisterio

PALMA DE MALLORCA, 16. — (Efe). — Tres toros de Eusebio Galache de Cobaleda, lidiados en primero, segundo y sexto lugar y tres de Sepúlveda, terciados y fajos, desarrollando sentido el que cerró plaza.

Antonio Ordóñez, que reapareció, no hizo nada, demostrando estar desentrenado y falto de sitio. Mata a su primero de cuatro pinchazos, el toro dobla y el puntillero acabo con él. Al cuarto repite la espantada, entrando cuatro veces visiblemente descompuesto, matando de golletazo. La bronca ha sido indescriptible, terminando el puntillero con la res.

Joaquín Bernardó, bien con el capote y la muleta. Mata de pinchazo y estocada. (Ovación, petición de oreja y vuelta). Al quinto lo mata de pinchazo y dos medias y descabello. (Ovación y vuelta).

Manolo Cortés, labor muy completa con la muleta. Mata a su primero de pinchazo y estocada. (Ovación, oreja y vuelta).

A su segundo, difícil, lo mata decorosamente de pinchazo y estocada. (Ovación).

Debido a la mala actuación de Antonio Ordóñez, en los tendidos se han registrado numerosas peleas entre los espectadores, que han obligado a intervenir a las asistencias y a la Policía.

IMPORTANTE TRIUNFO DE RUIZ MIGUEL

PONTEVEDRA, 16. (Efe). — Segunda de las Fiestas de la Peregrina, en Pontevedra, con la plaza llena y la presencia del ministro de Trabajo, Sanidad y Seguridad Social, Jesús Sancho Ruf.

Seis toros de la ganadería de don Antonio Pérez de San Fernando, de Salamanca, para Sebastián Palomo Linares, Francisco Ruiz Miguel y José-Mari Manzanares.

Palomo Linares, voluntarioso en su primero, al que remató de un pinchazo, una media y descabello al primer intento. (Silencio). A su segundo le realizó una faena de alifio, en medio de una gran bronca, para rematar de siete pinchazos y una la deada. (Gran pita y lanzamiento de almohadillas al ruedo).

Ruiz Miguel extraordinario en su primero, al que remató de una entera hasta el puño. (Dos orejas y rabo). A su segundo, que brindó al ministro Sancho Ruf, le realizó una faena muy artística, con variedad de pases. Remató de una entera. (Una oreja, saliendo al final a hombros).

José-Mari Manzanares hizo una faena de alifio a su primero, para rematarlo de un pinchazo, una media y descabello al primer intento. (Pitos). Al que cerró plaza le hizo una faena sobre la mano derecha, muy artística, para rematar de una entera. (Una oreja).

«ANTOÑETE», SENSACIONAL TOLEDO, 16. — (Efe). — Prime-

ra de feria en Toledo con media entrada. Cinco toros de Joaquín Buendía (Santa Coloma), de excelente juego, y uno de Cortijo Oliva, corrido en cuarto lugar, que fue devuelto a los corrales por cojo y sustituido por el sobrero, también de Cortijo Oliva, bueno.

Manolo Vázquez, faenas deslucidas y abúlicas ante sus dos enemigos. Terminó con el primero de una entera que basó. Con su segundo, estocada atravesada y tres golpes de verduguillo. Silencio en el primero y pitos en el segundo.

«Antoñete» fue el auténtico triunfador de la tarde. A su primero le cortó las dos orejas, tras una faena de muleta, iniciada con cinco soberbios naturales y cerrada con un majestuoso trinchero. Excelente una serie a media altura sobre la mano derecha, finalizando con una tanda de naturales. Una estocada hasta la bola, de la que sale trompado.

En su segundo, «Antoñete» armó un auténtico alboroto, inicia la actuación con tres magníficas verónicas que finalizan con media antológica. Tras brindar al público, cuatro pases por alto a dos manos, culminando con un pase de pecho. Sobre la mano izquierda pases del más puro arte. Soberbia faena que queda deslucida con el acero. Siete pinchazos y una estocada en lo alto. A pesar de ello, el público, puesto en pie, le obligó a dar la vuelta al ruedo que el diestro realizó visiblemente emocionado.

El tercero y último espada, Luis Miguel Ruiz, estuvo valiente y dominador con sus dos Santa Coloma de turno. Faena de corte seria en su segundo que fue premiada con dos orejas, al acertar con un estocazo hasta la bola. En su primero dio la vuelta al ruedo.

DAMASO GONZALEZ, A DESTAJO

JATIVA (Valencia), 16. — (Efe). Corrida de feria. Toros de Salvador Domecq, bien presentados y nobles.

Damaso González hizo una faena voluntariosa y valiente a su primero, al que mató de pinchazo y estocada. (Oreja). En el cuarto, puso en escena toda su habitual gama de pases. Media y dos descabellos. (Dos orejas).

Antonio Rojas, no justificó su presencia en el cartel. Estuvo dubitativo y falto de técnica. Al segundo lo toreó con vulgaridad. (Silencio). En el quinto no pudo aprovechar las cualidades de las res. (Vuelta).

Pepe Luis Vázquez se enfrentó en el tercero con un enemigo que llegó a la muleta sin apenas castigo. Estuvo breve. Media estocada y trece descabellos. (Pitos). En el sexto, hizo la faena más torera de la tarde. Pinchazo, es-

tocada y ocho descabellos. (Ovación).

BUENA CORRIDA

QUINTANAR DE LA ORDEN, 16. (Efe). — Corrida de feria en Quintanar de la Orden, con media entrada y seis toros de la ganadería de Manuel Martín Peniato, de Toledo, bien presentados y bravos. El mayoral fue requerido por el público y dio la vuelta al anillo.

«Calatraveño», en su primero, ovación. En su segundo, dos orejas y petición de rabo.

Raúl Sánchez, en su primero, dos orejas. En su segundo, ovación y vuelta.

«Niño de Aranjuez», oreja y vuelta en su primero y, en el segundo, ovación y vuelta.

TRIUNFO DE VIDRIÉ

FIGUERAS (Gerona), 16. (Efe). — Se ha celebrado esta tarde una corrida mixta en Figueras. Toros de la ganadería de María del Carmen García Cobaleda, de Salamanca, bien presentados y que dieron buen juego. Casi lleno.

El francés Lucien Orleski «Chinito», vuelta en su primero y un aviso y pitos en el segundo.

Eduardo Liceaga, de Méjico, vuelta en el primero de su lote y bronca en el segundo.

El rejoneador Manuel Vidrié, que acreditó su fama de mejor rejoneador español del momento, cortó las dos orejas y el rabo en su primero. En el otro, una oreja.



Toros en SANLUCAR

EMPRESA: VALENCIA-PUERTO PERALTA
DOMINGO, 23 AGOSTO 1981, A LAS 6,45 DE LA TARDE

Tradicional Corrida del Guadalquivir

ASISTIRA LA REINA DE LAS FIESTAS CON SU CORTE DE DAMAS DE HONOR

6 BRAVOS TOROS 6, DE DON ANTONIO ORDÓÑEZ PROCEDENTE DE URQUIJO

MATADORES

JUAN MONTIEL

CASTA Y MAESTRIA DEL TOREO SANLUQUEÑO

“ESPARTACO”

TRIUNFADOR DE TODAS LAS FERIAS DE ESPAÑA

“EL MANGUI”

EL NUEVO TORERO DE SANLUCAR CON ENTREGA TOTAL
UN CARTEL DE TOREROS JOVENES CON ANSIAS DE TRIUNFOS

TAQUILLAS EN JEREZ BAR LA MODERNA, CALLE LARGA Y CIRCULO TAURINO JUAN MONTIEL, PESCADERIA VIEJA, 2, 4, 6.
HABRA UN SERVICIO DE AUTOBUSES. INFORMACION EN TAQUILLA.

CURRO ROMERO “VENCIO” EN EL MANO A MANO CON PACO CAMINO

El “Faraón” cortó tres orejas

MARBELLA (Málaga), 16. (Efe). — Tres cuartos de entrada. Seis toros de Manolo González, que dieron poco juego.

Curro Romero, en su primero, faena sobre ambas manos. Un pinchazo y una estocada. (Ovación, una oreja con algunas protestas y vuelta).

En su segundo faena sobre la derecha y por la cara. Un pinchazo y dos descabellos. (División de opiniones).

Al quinto le hizo una faena artista. Estocada caída y descabello. (Ovación, dos orejas y vuelta).

Paco Camino se lució con el capote en su primero, al que hizo una faena muy artística pese al peligro del toro. Un pinchazo, una estocada y un descabello. (Ovación).

Al cuarto de la tarde lo muleteó sobre la derecha y al natural. Cuatro pinchazos y una estocada. (Palmas).

En el que cerró plaza fue nuevamente ovacionado en verónicas y en un quite por chicuelinas. Gran faena de muleta sobre ambas manos. Un pinchazo y media estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta).

El primer toro, de salida, golpeó al peón Curro Piva en el esternón que ha sido calificado de leve, por lo que poco después pudo volver al ruedo.

«NIMEÑO II» A HOMBROS

BAEZA (Jaén), 16. (Efe). — Corrida de feria. Seis toros de la viuda de Antonio Flores Tassara, que dieron buen juego. Buena entrada.

Angel Truel, en su primero, faena breve. Tres pinchazos y un descabello. (Silencio).

En su segundo hizo una faena lucida. Una estocada y un descabello. (Ovación, una oreja y vuelta al ruedo).

Miguel Márquez, faena muy buena y variada a su primer enemigo. Una estocada. (Ovación, una oreja, vuelta y saludos).

En el quinto, faena valiente. Dos pinchazos. (Ovación y vuelta al ruedo).

«Nimeño II», banderilleó bien en su primer enemigo. Faena variada. Una estocada. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta).

Al que cerró plaza volvió a banderillearlo bien. Faena valiente. Un pinchazo y una estocada. (Ovación y saludos saliendo de la plaza a hombros).

La «Cuadrilla del Arte» se lució en los tercios de banderillas de los dos toros de Miguel Márquez, siendo ovacionada.

CAMPUZANO, TRIUNFADOR

GIJON, 16. — (Efe). — Buena entrada. Toros de Sánchez Cobaleda para el rejoneador Jaco Moura.

Cinco toros de Alonso Moreno y uno del Riogrande, en último lugar, para los diestros Julio Robles, Emilio Muñoz y Tomás Campuzano.

Moura se lució en el de rejones muy bravo. Banderilleó al quiebro y mató de un rejón de muerte. (Ovación, una oreja y vuelta).

En lidia ordinaria, Julio Robles toreó bien con el capote a sus dos toros, difíciles por mansos. Les hizo faena con las dos manos, con pases templados. Mató a su primero de una estocada tendida y escuchó ovación. En su segundo, media y dos descabellos (Aplausos).

Emilio Muñoz, con dos toros peligrosos y con sentido, les hizo dos faenas de alifio. A su primero le mató de cuatro pinchazos y una estocada. (Ovación a su voluntad).

A su segundo, muy difícil, cinco pinchazos, estocada y dos descabellos. (Pitos).

Tomás Campuzano toreó bien a la verónica a sus dos toros. Al primero, buena faena, con derechazos, redondos y manoleínas. Muy valiente. Pinchazo y una estocada. (Ovación, oreja y vuelta).

En su segundo, de Riogrande, se armó el escándalo del público por sus apariencias de manso. Campuzano toreó bien a la verónica. A un toro nulo y áspero le hizo faena muy valiente sobre las dos manos, para matar de un volapié. (Ovación, una oreja y vuelta).

TOROS FLOJOS Y CON KILOS

ALFARO (La Rioja), 16. (Efe). — Se ha celebrado la segunda corrida de la Feria de San Roque, en Alfaro (La Rioja), para los diestros «Niño de la Capea», Roberto Domínguez y José Cubero «Yiyo», se lidiaron toros de Doña Mercedes Pérez Tabernero de Salamanca con muchos kilos y muy flojos en toda la línea.

Capea, se abronca la presidencia por no cambiar su primer, silencio. En su segundo mata de un pinchazo y una honda después de una faena desigual. (Ovación y saludos).

Roberto Domínguez, recibe ovación y vuelta al matar a su primero de estocada y descabello. En su segundo lo trasteó brevemente y coloca una estocada ladeada. (Bronca).

José Cubero «Yiyo», con muchas ganas de triunfar, brinda su primero a la reina de las fiestas. En el primero y después de una justa faena de muletas coloca una gran estocada que le vale una oreja. En su segundo, el sexto de la tarde, un toro que se colaba por ambos pitones, con riesgo para el torero, abrevia la faena y coloca una estocada suficiente, es ovacionado por el público y saluda desde los medios.

DESTACADO EXITO DE PEDRO CASTILLO EN CIUDAD REAL EN NOVILLOS MUY DIFICILES EN LAS VENTAS

"Morenito de Maracay", cogido en Tafalla

CIUDAD REAL, 16.—(Efe). — Primera de feria que ha registrado buena entrada en sombra y floja en sol. Seis novillos de Víctor y Marín, de Fernancaballero (Ciudad Real), bien presentados y bravos excepto el cuarto. Segundo y quinto son ovacionados en el arrastre.

Manolo Montes, un pinchazo y estocada en su primero. (Ovación y saludos). En el cuarto, cinco pinchazos y dos descabellos. (Pitos).

Pedro Castillo, estocada en su primero. (Dos orejas y vuelta). En el quinto, pinchazo, estocada y descabello. (Una oreja y vuelta). «Morenito de Jaén» resultó cogido en su primero, mata de tres pinchazos y estocada, pasando a la enfermería donde fue asistido de vafetazo en el muslo izquierdo y fuerte hematoma en el ojo derecho. En el último muy valiente; tres pinchazos y estocada; fue ovacionado en ambos.

COGIDA DE «MORENITO DE MARACAY»

TAFALLA (Navarra), 16. (Efe). — Segunda corrida de feria en Tafalla (Navarra), con seis toros de oJaquín Moreno Silva, de Palma del Río (Córdoba).

Lázaro Carmona mató a su primer enemigo de un pinchazo y una estocada. (Oreja y vuelta al ruedo). En el segundo, se lesionó en la cara con una banderilla y mató de una estocada. Pasó a la enfermería. (Sus subalternos dan la vuelta al ruedo). «Morenito de Maracay», en el tercero de la tarde fue ovacionado en banderillas. Mató de estocada y descabello. (Oreja y vuelta al ruedo). En su segundo toro sufrió una aparatosa cogida al poner el primer par de banderillas, por lo que no pudo continuar toreando. Luis Reina le sustituye y mata de estocada y descabello. (Ovación). Luis Reina despacha al primero de su lote de una estocada. (Dos orejas y dos vueltas al ruedo). Otra estocada para su segundo y último de la tarde. (Dos orejas y rabo, dos vueltas al ruedo y salida a hombros).

UNA OREJA A CURRO CRUZ

BARCELONA, 16. — (Efe). — Con algo más de media entrada y tiempo soleado, se han lidiado cinco reses de Bernardino Jiménez, de Linares, bien presentados y desigual juego. Uno de Martín Berrocal, que salió en quinto lugar, bien presentado. Y, por último, uno de marqués de Domecq, para rejones.

«Riverita», en su presentación en Barcelona, estuvo discreto. En su primero, no anduvo fino con el capote; con la muleta puso ganas y estuvo voluntarioso, pero no hizo nada de relieve. Mató de pinchazo, media estocada y descabello. (Pitos).

En su segundo, «Riverita» estuvo mal con el capote. Mató de media estocada y descabello. (Diversión de opiniones).

Curro Cruz estuvo muy bien con el capote, siendo muy aplaudido. Brindó las banderillas al respetable, destacando un bonito par al quiebro. (Fue ovacionado). Con la muleta Curro Cruz estuvo acertado, logrando una bonita faena. Mató mal, de siete pinchazos y estocada baja. (Aplausos y pitos).

En el otro, Curro Cruz estuvo mal con el capote. Volvió a ser aplaudido en banderillas, a resaltar el segundo par. Inició la fae-

na con la izquierda en las afueras. Estuvo valiente y decidido. Prosiguió la faena con la derecha dando buenos naturales. Al entrar a matar sufrió un golpe en el codo, sin consecuencias. Mató de dos pinchazos y una estocada hasta la bola. (Ovación, oreja y vuelta).

Patrick Varín, francés de Lyon, hizo su presentación en Barcelona como matador de toros. Estuvo voluntarioso y toreó con ganas. En su primero, estuvo discreto con la muleta, ante un toro que no dio juego. Abrevió matando de pinchazo, estocada hasta la bola y descabello. (Aplausos, vuelta al ruedo y saludo desde los medios).

En el que cerraba plaza, Patrick Varín no estuvo acertado con la muleta, siendo pitado. Al dar unos pases con la izquierda resultó aparatosamente cogido, en el muslo izquierdo, sin consecuencias. Siguió la faena y mató de tres pinchazos y descabello al cuarto golpe. (Pitos).

Alvaró Domecq, estuvo lucido con los arpones. Bien con las banderillas, lucíéndose en un par a dos manos. Mató mal, de cuatro pinchazos, descabalgó y terminó la faena a pie matando de media estocada y descabello al segundo golpe. (Aplausos y saludo desde los medios).

NOVILLADA EN ROA

ROA DE DUERO (Burgos), 16. — (Efe). — Novillada en la localidad de Roa de Duero, con novillos de «Viento Verde», de Sevilla, aceptables.

Angel González, vuelta al ruedo y oreja.

Gerardo Roa, vuelta al ruedo en los dos.

Rafael Perea, el «Boni», ovación y una oreja.

NOVILLADA SUPERIOR

CANTALEJO (Segovia), 16. — (Efe). — Novillada con picadores. Buena entrada. Novillos de Alfredo Quintas, mansurrones y con dificultades para la lidia.

El rejoneador Gregorio Ruiz, «El Rubio», ovación y vuelta al ruedo.

El venezolano Rodríguez Vázquez, palmas en su primero y dos orejas y rabo en su segundo.

Juan Buquerín, silencio en su primero y una oreja, ovación y vuelta al ruedo en el que cerraba el festejo.

NOVILLADA DISCRETA

BILBAO, 16. — (Efe). — La feria taurina de Bilbao, con motivo de la Semana Grande, se ha inaugurado hoy con una novillada con cerca de tres cuartos de plaza.

Ganado de Infante Da Camara, de Portugal, bien presentado, manseando algo y difícil para los toreros.

Pepín Jiménez, faena de calidad en su primero. Perdió la oreja por culpa de la espada. En su segundo, abrevió y mató. (Saludos).

Vicente Yesteras, afivió mucho en su primero y, ante las dificultades que le presentaba, mató pronto. (Silencio). En su segundo, estocada y perdió la oreja por culpa del descabello. (Vuelta al ruedo).

Blaú Espadas, abrevió en sus dos novillos y saludó en ambos desde el centro.

MADRID, 16. (Efe). — Aceptable entrada en la plaza Monumental de Las Ventas para presenciar una novillada en la que se lidiaban novillos de «El Almendral», broncos, ásperos y muy difíciles.

Fernando Galindo, silencio en su primero y dos avisos en su segundo enemigo.

Luciá Sandín, pitos y silencio, respectivamente.

«Cesterito», ovación en su primer novillo y algunas palmas en el último de la tarde.

OTRO NIÑO TORERO

BENICASIM (Castellón), 16. (Efe). — Cinco becerros de las ganaderías del ex-matador Miguel Mateo «Miguelín», de Algeciras, y José Luis Sánchez, de Jerez de la Frontera.

Han toreado los novilleros Manolo González, de Sevilla (dos orejas).

Alvarito Amores, de Castellón (ovación y vuelta).

Curro Mora (Una oreja).

Paquito González, de Sevilla (Una oreja).

Carmelo «La Locura», un niño de nueve años, de Algeciras (Una oreja).

NOVILLADA DE FERIA

CENICIENTOS (Madrid), 16. — (Efe). — Novillos de Alfredo Quintas, mansos y peligrosos. Plaza liena.

Fernando Rivera, vuelta y dos orejas.

Angel Miguel Villalpando, silencio en sus dos novillos.

Carlos Avila, una oreja y vuelta.

TARECO, AVISADO Y DOS OREJAS

ALMONASTER LA REAL (Huelva), 16. — (Efe). — Cinco novillos de la duquesa de Ahumada, bien presentados.

El rejoneador portugués Manuel Antonio Tareco puso tres rejones de castigo. Un aviso. Cardenio se encargó de matar al novillo de cinco pinchazos. Otro aviso. (Al rejoneador se le concedieron dos orejas y vuelta).

Jesús Cardenio en su primero bien con la muleta. Dos pinchazos y media estocada. (Vuelta).

En su segundo faena similar. Dos estocadas y tres descabellos. (Palmas).

Pedro Manuel Montilla, faena valiente al primero de su lote, en la que fue revolcado aparatadamente. Dos pinchazos y dos descabellos. (Vuelta).

En el que cerró plaza faena valiente. Una estocada y dos descabellos. (Una oreja y vuelta).

Los Forcados Amadores, de Serpa, tuvieron una valiente y lucida actuación.

PEPE LUIS VARGAS, AVISADO

TARRAGONA, 16. — (Efe). — Seis toros de Arcadio Albarranz, para Jaime González «El Puno», José Antonio Campuzano y Pepe Luis Vargas, y un novillo de los Hermanos Bernardino Jiménez, para el rejoneador Luis Miguel Arranz.

«El Puno» voluntarioso en su primero. (Aplausos y vuelta). En su segundo, mata de un pinchazo, media y descabello. (Silencio).

Pepe Luis Vargas, pinchazo, media y tres descabellos para matar a su primero. En el otro, flojo, mata con tres pinchazos, media y descabello. Escucha un aviso.

José Antonio Campuzano conquistó la tarde. Excelente con la muleta y el capote. Mata a su primero de una entera. (Oreja,

vuelta y ovación). En su segundo, mata de media y descabello. (Oreja y vuelta).

El rejoneador Luis Miguel Arranz, artista en su faena. Despacha de un rejón bien colocado. (Oreja y vuelta).

INAUGURACION DE LA TEMPORADA EN DAX

DAX (Francia), 15. (Efe). Primera corrida de temporada en Dax, con toros de Baitasar Ibán, flojos de patas, para Francisco Paquirri, Emilio Muñoz y «El Yiyo».

«Paquirri», algunas verónicas y faena de trasteo, deslucida, en su primero. Estocada. (Aplausos) Bronca al realizar una faena sin relieve a su segundo. Estocada ladeada. (Bronca).

Muñoz toreó a su primero en un pañuelo. Buenos naturales. Dos pinchazos y descabello. (Aplausos). No logró ligar su faena en el segundo. Estocada ladeada. (Silencio).

«El Yiyo», faena alegre en su primero. Estocada. (Oreja). El matador dió tres excelente naturales en su segundo, al que mató de una estocada al tercer intento. (Oreja).

GALA DE BANDERILLOS EN BAYONA

BAYONA (Francia), 16. (Efe). — Toros de Rocío de Camara para Luis Francisco Esplá, Nimeño II y «Morenito de Maracay». (Venezolano).

Esplá mató a su primero de 4 pinchazos. (Ovación). Buenos molinetes y faroles a su segundo. Estocada baja. (Aplausos).

Nimeño II, faena de capa con afarolados, 5 pases de rodilla, estocada ladeada. (Vuelta y petición de oreja). Trabajó más completo en su segundo, con las dos manos. (Oreja y petición de la otra).

«Morenito de Maracay», faena meritoria a su primero, que era manso. (Saludos). A su segundo, noble, le toreó con las dos manos y en redondo. Una entera y tres descabellos. (Oreja).

Los tres espadas banderilleros conjuntamente. Muy bien Nimeño y «Morenito».

TRIUNFAN LOMELIN Y VILLANUEVA

HUAMANTLA (México), 16. (Efe). — Segunda corrida de feria. Lleno total. Seis toros de Manuel de Haro, que han dado juego desigual.

Manolo Martínez, breve faena a su primero con pinchazo y estocada. (Pitos). En el otro cumplió sin pena ni gloria. (Silencio).

Antonio Lomelín fue ovacionado al torear de capa y aclamado por excelente faena de muleta. Estocada. Fue premiado con una oreja. En su segundo dió vuelta al ruedo.

Miguel Villanueva logró faena con pases de todas las marcas y sonó la música en su honor. Estocada. Una oreja y vuelta. En el que cerró plaza fue ovacionado con fuerza.

«EL CORDOBÉS» TOREA EN MEXICO

MEXICO, 16. (Efe). — Manuel Benítez «El Cordobés» toreará el doce de diciembre de este año, mano a mano con el diestro mexicano Manolo Martínez, en la plaza de toros de Tlaxcala.

La noticia la ha dado el locutor taurino Pepe Alameda, durante la transmisión por radio de la corrida celebrada en Huamantla.

No se han dado más detalles, aunque se supone que la reapa-

riación de «El Cordobés» en México no se limitará a una sola actuación.

NOVILLADA EN TORREVIEJA

TORREVIEJA (Alicante), 16. — (Efe). — Novillada sin picadores de la feria de Torrevieja. Cuatro novillos de Sánchez Cajo, de Jerez, bravos.

Luis Alberca, vuelta y oreja. Joseito Paya, oreja y dos orejas.

NOVILLADA SIN PICADORES EN EL PUERTO

PUERTO DE SANTA MARIA, (Cádiz), 16. (Efe). — Reses de José Luis Sánchez y Sánchez Hermanos, buenas. Flojísima entrada.

Curro Aibar, ovación. Antonio Cruz, vuelta y saludos. Carlos Monge, ovación. Enrique Becerra «Enriquito», ovación y vuelta en el tercero y ovación, una oreja, vuelta y saludos en el que cerró plaza. Curro Vivero, ovación.

EL «NIÑO» DE

PEPE LUIS,

COMO SIEMPRE

VILLARROBLEDO (Albacete), 15. (Efe). — Corrida de feria con media entrada en la plaza y cinco toros de Javier Molina y uno de Ramón Sorando.

Manolo Cortés, silencio y dos orejas.

Dámaso González, ovación y dos orejas.

Pepe Luis Vázquez, ovación y silencio.

El peón, Palomo, de la cuadrilla de Dámaso González, resultó herido en la cara por una banderilla, de carácter reservado.

OREJAS PARA MACANDRO Y ESPLA

TAFALLA (Navarra), 15. (Efe). — Primera corrida de feria en Tafalla (Navarra). Cuatro toros de Tulio, uno de Luis Albarán Sánchez y otro de Pérez Angoso. Raúl Sánchez mató de estocada y tres pinchazos y descabello en su primero. Vuelta al ruedo. Silencio en el segundo de su lote.

Antonio Rubio «Macandro» mató de una estocada a su primer enemigo. Oreja y vuelta al ruedo. Al segundo lo despachó de una estocada. Oreja y vuelta.

Juan Antonio Esplá fue muy aplaudido en banderillas en los dos toros de su lote. Estocada y descabello en el primero. (Una oreja). Al segundo lo despachó de una estocada. (Oreja y vuelta al ruedo).

PRIMERA CORRIDA DE LA FERIA DE BURGO DE OSMÁ

BURGO DE OSMÁ (Soria), 15. (Efe). — Corrida de las fiestas de San Roque en la que se han lidiado toros de Mayalde del Espinar, bravos, para Palomo Linares, Manzanares y Palomar.

Palomar, dos orejas y vuelta en el primero. En el segundo, otras dos orejas.

Manzanares, en el primero mata mal. Silencio. En el segundo, oreja y vuelta.

Palomo Linares, en su primero, dos orejas y vuelta, y en su segundo, dos orejas y rabo, vueltas y saludos.

Fino La Ina

imposible beber algo más fino DOMECCO

Galoso triunfó ayer clamorosamente en Sanlúcar

Cortó tres orejas y un rabo y fué sacado de la plaza a hombros

¡Portuenses! ¡Coquineros! ¡Que tarde de toros dió ayer en Sanlúcar aquel chavalín, ya todo un hombre, al que animasteis y os entregasteis por completo nada más dar sus cuatro primeras verónicas! Aquel chavalín, ya todo un hombre, el de la canción del «torerito» que paseasteis por todas las plazas de la Andalucía sureña, cuajó ayer ya os digo, una tarde cumbre. Una tarde que yo comparo con aquella, inolvidable, de su presentación en Sevilla, en la plaza de la Real Maestranza. ¿Os acordáis, portuenses? ¿La recordáis, coquineros? Pues tan bien como en Sevilla, el día de su debut como novillero, estuvo ayer Galoso en Sanlúcar. Yo diría, y creo no equivocarme, que aún mejor. Porque el toro que tenía enfrente era un «tío» y el sitio que pisó Galoso en la plaza del Pino fue el lógico de un torero cuajado, de un torero muy puesto.

¡Que tarde de toros la de José Luis Galoso ayer en Sanlúcar! Tarde de triunfo redondo. Tarde de romance de Alberti. De coplas a lo «Juan Panero» del Rafael Universal. De pinceles y plumillas de ese genial artista de la capital manzanillera que es el admirado y entrañable Paco Gil Cano. ¡Que romance compondría Rafael y como llevaría —¡o tal vez lleve!— Paco Gil Cano la estocada de Galoso al cuarto de la suelta. Una estocada que está pidiendo a gritos un poeta, un pintor o las manos de Benlliure para inmortalizarla. Aunque se ha quedado arrebada para siempre en los que tuvimos la suerte de verla. Pacos. Un puñado de sanluqueños, otro puñado de jerezanos —Sebastián Fernández Orihuela entre ellos, admirador de Galoso desde sus comienzos y hombre que sabe de toros tanto como el que más —y otro puñado de portuenses. ¡Que tarde os perdisteis, coquineros del Puerto! La tarde grande, redonda de un torero en plenitud. Podéis y debéis celebrarla por todo lo alto, chocando en honor del torero triunfador un montón de copas de esos finos del Puerto que son gloria pura. Que yo, en Jerez, he alzado una copa de «La Ina» por Galoso; por vosotros, coquineros queridos, y por el Puerto, ciudad de historia y turismo.

TRES OREJAS Y UN RABO

Lo de menos es que Galoso cortara ayer en Sanlúcar tres orejas y un rabo y que lo sacaran a hombros por la puerta grande para recorrer en triunfo las calles de la capital manzanillera, como horas antes —y salvando las distancias, natural-

CARTEL. — Sels hermosísimos toros de los señores Sayalero y Bandrés para José Luis Galoso (corinto y oro); Manuel Ruiz «Manili» (fresa y oro) y Paco Ojeda (nazareno y oro).

INCIDENCIAS. — Corrida muy distraída y, a ratos, excelente. Galoso, en el cuarto, cuajó una de las mejores faenas de su vida a la que puso broche final de soberana estocada y Paco Ojeda brilló a gran altura con el capote y pegó pellizcos al muletear a sus dos toros.

El portuense, en tarde redonda, cortó una oreja del primero de la suelta y las dos y el rabo del cuarto, saliendo de la plaza a hombros, muy merecidamente. Ya digo que la faena de Galoso al segundo de su lote fue colosal.

El sanluqueño Paco Ojeda se llevó una oreja del tercero de la tarde.

ENTRADA. — Porque en la playa se estaba diviniendo; porque a la hora de la corrida TVE pasaba en directo un partido de fútbol o por lo que quiera que fuese, hubo muy poco

público en la plaza del Pino. Buena entrada en la sombra y escasa por demás en el sol.

TIEMPO. — Tarde muy buena, calurosilla y soplando algo de viento, no mucho.

LOS TOROS. — Una de las más hermosas corridas que se han lidiado de muchos años a esta parte en la plaza de Sanlúcar, fue la de ayer. Hermosísimo todo el encierro de los señores Sayalero y Bandrés, con cuatro toros castaños que daba gloria verlos. No muy sabrados de pitones, ni de fuerza. Los toros de Sayalero y Bandrés, en conjunto y con los lunares lógicos, la corrida dió excelente juego. Destacó, por bravo y serio, el toro lidiado en cuarto lugar, al que le fue dada la vuelta al ruedo. El toro tomó un sólo puyazo, haciéndole algo de fú a la garrocha al sentir el hierro sobre su hermoso lomo. Luego, las tres o cuatro primeras arrancadas a la muleta no fueron del todo buenas, pero el toro se fue arriba y arriba, con raza, close, bravura y repitiendo cien veces y la verdad es que daba gusto verlo embestir. Un gran toro que se encontró con un torero muy centrado y con enormes ganas de triunfar.

¡PORTUENSES! ¡COQUINEROS!

Crónica de MANOLO LIAÑO

mente — las recorriera, en la anochecida del sábado, la Caridad Coronada, con precioso manto grana y oro, entre el fervor desbordante de su pueblo que la quiere y que la aclama cuando Ella se echa a la calle —y siempre— para estar y bendecir a los suyos.

Lo de menos, digo, es que Galoso cortara orejas y rabo. Lo demás, lo que importa, es como cortó esos trofeos. Sencillo y te, toreando. Toreando admirablemente a sus dos toros, en especial al cuarto. Haciendo el toro grande, ese que se fundamenta en parar, templar y mandar, tanto con el capote, como con la muleta. En el uno y en el otro; en el primero y en el cuarto. Y en el cuarto, con la muleta, estuvo como en sus tardes cumbres.

Al primero lo recibió con una verónica preciosa con los pies juntos, para seguir con chicuelinas y revoleras de la mejor ley. Y lo toreó superiormente con la franela, destacando unos naturales de frente, unos circulares y varios molinetes y abanqueos. Pinchazo sin soltar y una corta superior. (Oreja y vuelta al ruedo).

La faena al cuarto la brindó

a José Luis Parada. Y ahí queda eso. Para poetas, para escultores, para tí, Paco Gil Cano, maestro con los pinceles y con las plumas. ¡Que lo diga Manolo Sosa como fue la faena de Galoso! Y Sosa, al que vi salir de la plaza realmente entusiasmado, lo habrá contado por todo el Puerto nada más llegar.

El toro era enorme, pero tenía que torer. Porque no era de «píliminix». Era un toro con raza, bravísimo, que se fue arriba, que fue a más. Y Galoso, que hizo un prodigioso y arriesgado quite a cuepo limpio a «El Nini» a la salida de un gran par, jugó como y cuanto quiso con el gran toro.

Su toro al natural y sobre la derecha fue siempre de extraordinaria calidad. Y los pases de pecho largos y hondos. Y aquellos del desprecio. Y los molinetes. Y unos naturales de frente. Y los adornos clásicos, torerísimos. Y los de la firma. Crujía la plaza cuando Galoso montó el acero. ¡Que estocada pegó el niño! Hubo una época en la que mataba a los toros admirablemente. Ayer volvió por sus fueros. La estocada de ayer fue colosal. Perfecta. Y muerto salió el toro de los vuelos de la muleta.

Las dos orejas, el rabo. Luego, a hombros, Sanlúcar, adelante.

«MANILI», VALIENTE

El primer toro de «Manili» no dió facilidades. Escaso de fuerzas, el animal se defendió y buscó hacer sangre. «Manili» lo recibió con cinco verónicas radilla en tierra, cerrando la serie con dos buenas medias verónicas, también de rodillas. Y sentado en el estribo empezó la faena de muleta, para seguiría, ya de pie, con pases por alto, naturales, aforolados y derechos muy valiente, quedándose siempre el toro debajo del en-

DOS OREJAS A EL SORO

VILLARROBLEDO (Albacete) 16. (Efe). — Novillada de feria. Tres cuartos de entrada. Novillos de Carmen Villadiego, bien presentados y que dieron buen juego. Vicente Ruiz «El Soro», dos orejas y silencio. Juan Mora, silencio y silencio.

gaño. Cuatro pinchazos y cuatro descabellos. (Palmas).

UNA OREJA PARA OJEDA

Brilló notablemente Paco Ojeda al torear con el capote, especialmente en su primero al to, que remató con media enorme, siendo ovacionado largamente.

El toro fue bastante incómodo. Iba mal por el lado derecho y casi no paró de andar. Pese a ello, Ojeda llevó a cabo una faena importante, a veces muy importante. La mejor de ella, con ser buena de principio a fin, fueron dos tandas de naturales sensacionales, así como los pases de pecho correspondientes, unos molinetes y varios adornos. Los naturales de que habla y tres rechazos pegaron auténticos pellizcos. Los pellizcos que pega el toro de Paco Ojeda cuando está en vena de acieritos. Y lo estuvo en esta faena. Dos pinchazos y una entera algo desprendida. (Ovación larga y bien sonora, una oreja y vuelta).

El sexto de la tarde, largo, grande, pero escurrido de los cuartos traseros, se llevó por delante un burladero nada más saltar a la arena. Tenía muy poca fuerza, por ello se defendió y llegó soso, sin alegría y con poco recorrido a la muleta.

Paco Ojeda lo saludó con muy buenos lances y lo llevó al caballo por chicuelinas.

Valiente como «El Cid», estuvo Ojeda muleta en mano. Valiente y torero, porque todo lo que hizo, lo que pudo hacer, fue de torero. De torero que no tuvo material muy apropiado. Buscó el triunfo con afán y con entrega y cuajó un puñado de muletas, sobre todo unos naturales, excelentes. Mató de media superior y varios descabellos, siendo ovacionado.

Buena corrida la de ayer en Sanlúcar. La tarde, redonda, fue para Galoso. ¡Os la perdisteis, portuenses, coquineros!

Juan Manuel Maldonado, vuelta y vuelta.

El último novillo al salir de toriles descerrejó una puerta e irrumpió en el callejón, donde golpeó al encargado de la plaza causándole fractura de fémur.